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Πορεία1 έξω από την Αμερικά 
νίκη βάση των Γουρνών προ­
γραμματίζει γι’ αυτή την Κυρία 
κή, 6 του Μάρτη, ο Σύνδεσμος 
Δημοκρατικών Γυναικών Ν. Ηρα 
κλείου.

Η πορεία: θα ξεκινήσει στις 1 
το1 μεσημέρι από την Χανιώπορ 
τα, θά περάσει τους δρόμους της 
πόλης μας και με όποια μεταφο 
ρικά μέσα είναι δυνατό θα κα- 
τευθυνθεί στην Βάση των Γούρ 
νών.

Έξω από την βάθη θα γίνει 
ομιλία και θα παρουσιαστεί καλ 
λιτεχνικό πρόγραμμα.

Με αφορμή την πορεία, ο Σύν 
δεσμός έδωσε χθες στην δήμο 
σιότητα την ακόλουθη ανακοί­
νωση.

Ο Σύνδεσμος Δημοκρατικών 
Γυναικών Νομού Ηρακλείου 
καλεί τις γυναίκες και όλο το

ΜΕ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ

Ό κ. 'Αβέρωφ κατηγορεί 
τίυ κυΟέρυηοη νιά τις ουγκεντρώσοις

ΟΖΕΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΤΙΠΟΥ
ΑΘΗΝΑ ! (ΑΠΕ)—

Το παλλαϊκό συλλαλητήριο 
που διοργανώνουν τα τρία κινή 
ματα ειρήνης (ΚΕΑΔΕΑ, ΕΕ 
ΔΥΕ και ΑΚΕ) την Πέμπτη, 3 
Μαρτίου, στην Πλ. Συντάγμα­
τος έγινε αφορμή για «ανταλλα 
γή πυρών», μεταξύ του Προέ­
δρου της Ν.Δ. κ. Αβέρωφ και 
του κυβερνητικού εκπροσώπου 
κ. Μαρούδα

Συγκεκριμένα ο κ. Αβέρωφ 
με δήλωση του αναφερόμενος 
σε όσα γράφονται στις κυβερ 
νητικές εφημερίδες, υποστηρί 
ζει ότι ανήκουν στο χώρο του 
παραλόγου και χαραχτηρίζει 
σαν παραλογισμούς μεταξύ άλ 
λων: -

— Το αίτημα της απομάκρυν 
σης των αμερικανικών βάσεων
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Από τις δηλώσεις του Αβέ­
ρωφ, τις σχετικές με τα γεγονό 
τα του Σαββατοκύριακου·. «Η τα 
κτική αυτή, ανεξάρτητα από τις 
ανησυχίες που προκαλεί είναι εν­
τελώς απαράδεκτη, διότι καταλύ 
ει την έννοια του κράτους, και δϊ 
δει ισχυρές δικαιολογίες σε ο- 
ποΓεσδήποτε άλλες ομάδες να ορ 
γανωθούν και να δράσουν ανά­
λογα...».

θα νόμιζε κανείς που για πρώ 
τη φορά ακούει το> όνομα και 
δηλώσεις του αρχηγού της Νέας 
Δημοκρατίας, ότι θ’ Αβέρωφ μάς 
ήρθε από άλλον πλανήτη.

Μια διευκρίνηση. Η παραπάνω 
φράση του κ. Αβέρωφ, που μι­
λά για «απαράδεκτη στάση» και 
«κατάλυση του κράτους», αναφέ 
ρεται στην κινητοποίηση του κό 
σμου μόλις αντιλήφθηκε τις ύπο­
πτες κινήσεις. Και την κινητοποί 
ηση αυτή, τη χρεώνει στην κυβέρ 
νηση, για να χαρακτηρίσει «απα 
ράδεκτη» την τακτική της.

Ε, λοιπόν, από άλλο πλανήτη 
έπεσε με σκάφανδρο στη γη της 
Μπανανίας ο κ. Αβέρωφ. Δεν ξέ 
ρει τίποτα. Δε θυμάται τίποτα. 
Δεν έχει λόγους ούτε να ξέρει, ού 
τε νσ θυμάται τίποτα, από κείνο 
τον Απρίλη.

Εκείνος ήταν... κρατούμενος 
με εισαγωγικά στον πάνω όρο­
φο· κάποιου κτιρίου, και όλοι οι 
άλλοι πολιτικοί ηγέτες κρατού­
μενοι δίχως εισαγωγικά στο υ­
πόγειο. Του το είπαν και στη 
Βουλή αυτό το 1975, εκείνοι οι 
ίδιοι που είχαν στοιβαχτεί στο 
υπόγειο.

Δεν έχει λόγους να ξέρει και να 
θυμάται τίποτε ο κ. Αβέρωφ, 
γιατί ενώ εκείνος απ’ τον όροφο 
έφυγε για το σπίτι του απ’ όπου 
έφτιαχνε «γέφυρες» με τους δι­
κτάτορες, οι άλλοι του υπογεί­
ου, έφυγαν για τη Γυάρο.

Δεν έχει λόγους να θυμάται 
και να ξέρει τίποτε ο κ. Αβέρωφ 
γιατί οκτώ χρόνια μετά τη δι­
κτατορία δεν έκανε τίποτε άλλο 
παρά να συντηρεί την εκκολαπτι 
κή μηχανή που ξεπούλιαζε τα 
«σταγονίδια» στις Ένοπλες Δυνά 
μεις, κι ας έλεγε πως υπηρετούσε 
τη Δημοκρατία...

Αλλά ας εντρυφήσουμε λιγάκι 
στους χαρακτηρισμούς του κ. A 
βέρωφ. Είναι απαράδεκτη λοιπόν 
η κινητοποίηση του Λαού σε τέ­
τοιες ώρες. Να μας συμπαθά, αλ­
λά, αν ο Λαός είναι απαράδεκτος 
στη φρούρηση της Δημοκρατίας, 
ποιός, ή ποιοι, κατά την άποψή- 
του, είναι οι παραδεκτοί; Δημο- 
κρατίσ, θα πει κράτος του Δή­
μου. Και Δήμος θα πει Λαός. Εί­
ναι, λοιπόν, απαράδεκτος ο Λα- 

λαό να πάρουν μέρος στην Συ 
γκέντρωση—Πορεία που οργα 
νώνει για το διώξιμο των Αμε 
ρικάνικων βάσεων από το νησί 
μας κι ολόκληρη τη χώρα, από 
την Χανιώπορτα την Κυριακή 
6 του Μάρτη, ώρα 1 το μεσημέ 
ρι, για την βάση των Γουρνών.

Απευθύνεται ιδιαίτερα σ’ ό­
λους τους μαζικούς φορείς της 
πόλης και της υπαίθρου και τα 
πολιτικά κόμματα και τους κα 
λεί να συμμετέχουν στην συγκέ 
ντρωση. Να βγάλουν ψήφισμα 
τα συμπαράστασης, Να καλέ- 
σουν τα μέλη τους να πάρουν 
μέρος στην εκδήλωση αυτή. 
Για να διαδηλώσουμε όλοι μα 
ζ ίτην απαίτηση μας για την α 
πομάκρυνση των βάσεων του 
θανάτου και των πυρηνικών ό 
πλων από την χώρα μας και 
τα Βαλκάνια.

Το Δ.Σ.

— Την συμμετοχή του ΠΑ 
ΣΟΚ στο συλλαλητήριο.

Σε απάντηση του στις δηλώ 
σεις αυτές του κ. Αβέρωφ ο κυ 
βερνητικός εκπρόσωπος τονίζει 
μεταξύ άλλων ότι το ΠΑΣΟΚ 
είναι ιστορικά τοποθετημένο κα 
τά της παρουσίας ξένων βάσε 
ων στην πατρίδα μας και επανα 
λαμβάνει ότι η κυβέρνηση δια 
πραγματεύεται μια νέα συμφω 
via με βάση ένα χρονοδιάγραμ 
μα απομάκρυνσης των βάσεων.

Η ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΑΒΕΡΩΦ

Το κείμενο της δήλωσης του 
κ. Αβέρωφ έχει ως εξής:

Όσα γράφονται στις κυβερ 
νητίκΒξ εφήμερίδι;?; για το σύλ 
λαλητήριο της Πέμπτης έναντι 
ον των βάσεων, δεν μπορούν

—

ός για τη στήριξη του δικού του 
κράτους; Τι ρόλο, τέλος πάντων, 
παίζει για τον κ. Αβέρωφ ο Λα­
ός; Μήπως, να πηγαίνει στην κάλ 
πη, να ψηφίζει μόνο, και ν’ αφή­
νει ύστερα σαν έκθετο, στην 
πόρτα του κάθε Αβέρωφ το πολί 
τευμα που ψήφισε; Μα, αυτό εί­
ναι και έξω απ' το Σύνταγμα. 
Στον πατριωτισμό των Ελλήνων 
αναθέτει τη φρούρηση της Δήμο 
κρατίας καί την τήρηση του κα­
ταστατικού της χάρτη.

Να, όμως, που αυτός ο πατρι 
ωτισμός «καταλύει το κράτος» 
κατά την άποψη του κ. Αβέρωφ! 
Και φυσικά (αυτό βγαίνει τεκ­
μαρτό σαν το νεοδημσκρατικό 
εισόδημα) το κράτος και η έν- 
νοιά του, δεν καταλύσνται με 
τις κινήσεις των «σταγωνιδίων» 
και με τα πραξικοπήματα!... Εμ" 
τότε, δεν μιλά ό κ. Αβέρωφ για 
Δημοκρατία. Για κράτος των 
σταγωνιδίων, μάλλον, φαίνεται 
νσ μιλά.

Η κινητοποίηση του Λαού για 
τη φρούρηση της Δημοκρατίας, 
ενοχλεί μέχρις οργής τον κ. Αβέ­
ρωφ, ώστε να αποφαϊνεται: «δί­
δει ισχυρές δικαιολογίες σε ο- 
ποιεσδήποτε άλλες ομάδες να ορ 
γανωθούν και να δράσουν ανά­
λογα»!

Παπαδοπούλειος λογική, σε 
πιο ραφινάτη έκφραση, και με 
κάποιο σεβασμό στο Συντακτικό. 
Δεύτερη, και βελτιωμένη συντα­
κτικά, έκδοση της φιλοσοφίας 
των συνταγματαρχών. Πσιές άλ­
λες ομάδες, άραγε, έξω απ’ την 
έννοια Λαός; Και πώς ανάλογα; 
Οι ομάδες είναι οποιεσδήποτε, δη 
λαδή, και ταγματάρχες, και λοχί- 
ες, και στρατηγοί. Και τους έ­
χουν δοθεί ισχυρές δικαιολογίες 
ούτε καν αφορμές για να κινη­
θούν και να επιβάλουν την ησυ 
χία, τάξη και ασφάλεια.

Αυτό δεν θέλει να πει, ή μή­
πως μιμνήσκεται εκείνες τις πά­
λαι ποτέ «αντισυγκεντρώσεις», 
των «νομιμοφρόνων Ελλήνων» 
και των «νοικοκυραίων» τύπου 
Εμμανουηλίδη και Κοτζαμάνη; 
Τρίκυκλσ, υπάρχουν ακόμη.

Αλλά με τα τρίκυκλσ δεν πάμε 
πουθενά. Ή καλλίτερα, πάμε με 
μαρσάζ στο φασισμό. Ο Λαός 
όμως, που είναι αποφασισμένος 
να μην αφήσει να περάσει το τρί- 
κυκλο στήνεται οδόφραγμα ο 
ίδιος. Έχει λόγους να φοβάται, 
άραγε, το οδόφραγμα του Λαού 
ο κ. Αβέρωφ; Διαλέγει και παίρ­
νει, Ή είναι απ' την από δώ με­
ριά του οδοφράγματος, ή είναι 
στο τρίκυκλσ.

Σ. Γταυρακάκης.

ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ
'Ο κ. Παπανδρέου ένημέρωοε χδές τον 
πρόεδρο τής δημοκρατίας για τις φήμες

ΔΙΑΨΕΥΔΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΟΤΙ ΕΓΙΝΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟΠΕΙΡΑ
ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
Κων)νος Καραμανλής δέχθηκε σή 
μέρα σε συνεργασία τον Πρωθυ 
πουργό Ανδρέα Παπανδρέου.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση 
της Προεδρίας της Δημοκρατίας 
ο Πρωθυπουργός ενημέρωσε τον 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας για 
τα εσωτερικά και εξωτερικά ζη 
τήματσ της χώρας.

Παράλληλα ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος απαντώντας σε σχετι 
κές ερωτήσεις των πολιτικών συν

να τύχουν λογικής ερμηνείας. 
Ανήκουν στον χώρο του παρά 
λογου.

Παραλογισμός πρώτος: Ό­
πως ετόνισα προ ημερών η πα 
ραμονή ή η απομάκρυνση των 
βάσεων είναι κυριαρχικό δικαί 
ωμα της Ελλάδας. Η κυβέρνη 
ση είναι ελεύθερη να τις κρατή 
σει ή να τις διώξει. Οι ΗΠΑ εί 
ναι υποχρεωμένες να συμμορ 
φωθούν προς τη θέληση της. 
Συνεπώς λογικά δεν χωρεϊ συλ 
λαλητήριο εναντίον της Αμερι 
κής με αίτημα την κατάργηση 
των βάσεων αλλά μόνο έναντι 
ον της Ελληνικής κυΤίερνήσης.

Παραλογισμός δεύτερος: Κα 
τά τις κυβερνητικές εφημερίδες 
στις τρεις επιτροπές που οργα 
νώνουν το συλλαλητήριο, έ­
χουν δηλώσει συμετοχή αριστε 
ρά κόμματα, μεταξύ των οποί 
ων και το ΠΑΣΟΚ. Δηλαδή, 
το ΠΑΣΟΚ ως πολιτικός οργα 
νισμός μάχεται κατά των βάσε 
ων ενώ η κυβέρνηση τηρεί εν 
τελώς διαφορετική στάση.

Παραλογισμός τρίτος: Η κυ 
βθΡΛφση διεξάγει σοβαρές δια 
πραγματεύσεις για τις βάσεις 
και δήλωσε’ δημοσία υπό ποί 
ους όρους θα δεχθεί την παρα 
μονή τους επί τουλάχιστον μια 
επταετία. Κατά συνέπεια τις θε 
ωρεί χρήσιμες κα ιγια την ασ 
φάλεια της χώρας) "την οποία 
δεν λαμβάνει υπόψη ο κομμά 
τικός μηχανισμός της.

«Η Νέα Δημοκρατία βλέπει βα 
ρειές απειλές στο· διεθνή ορίζον 
τα. Για όλες και ιδίως για μερικές 
απ' αυτές, χρειάζονται διεθνή πο 
λιτικά στηρίγματα και προπάν­
των Ένοπλες Δυνάμεις με σύγ­
χρονο και τακτικό ανεφοδιασμό. 
Χωρίς ισχυρές Ένοπλες Δυνάμεις 
η ακεραιότητα του εθνικού εδά 
φους θα κινδυνεύει. Η παραμονή 
όμως των βάσεων έχει συνδεθεί 
με την αμερικανική στρατιωτική 
βοήθεια. *

«Οσοι δεν παρασύρονται από 
κρυφούς ανομολόγητους σκο­
πούς, αλλά ενδιαφέρονται πρά 
γματι για την ειρήνη· ας σκε- 
φθούν ότι δεν είναι νοητό εν ο- 
νσματι της ειρήνης να προβαί-

Συνέχεια στη σελ. 4 >

ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΑΥΡΙΟ

ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Σέ 24ωρη άττεργία κατέρχο 
νται αύριο Πέίματτη 3-3-83 οι 
Φαρμακευτικοί Σύλλογοι Ηρακ 
λείου καί Λασιβίου, μαζί μέ 
τούς άλλους μεγαλύτερους συλ 
λόγους τής χώρας,

Ο λόγος τής άττεργίας είναι 
ότι κανένα οστό τά πρόβλημα 
τα τού κλάδου δέν λύθηκε, στην 
περίπτωση δέ, πού καί τώρα 
δέν θά λυθεί, ό άγώνάς τους θά 
συνεχιστεί μέ 48 ωρη άπεργί 
α, στίς 9 καί 10 Μάρτη.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο κ. Γεώργιος Ν. Αλιφιερά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 4000 εις μνήμην του πα 
τέρα του Νικολάου και της θεί 
ας του Άννας Σερπετσιδάκη υ 
πέρ της εταιρείας Προστασίας 
Ανηλίκων.

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Στο χθεσινό μας φύλλο στη 

δωρεά της οικογένειας Αλεξ. 
Φιλιππάκη εκ δρχ. 2000 εκ πα 
ραδρομής ανεγράφη υπέρ της Ε 
ταιρείας Προστασίας Ανηλίκων 
αντί του ορθού υπέρ της Στέγης 
ο Καλός Σαμαρείτης. 

τακτών σημείωσε ότι κατά την 
συνάντηση Καραμανλή — Πα­
πανδρέου, συζητήθηκε η προχθε 
σινή άσκηση ετοιμότητας των Ε 
νόπλων Δυνάμεων και οι διάφο 
ρες φήμες που επακολούθησαν 
σχετικά με την άσκηση αυτή. Ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος ανέφε 
ρε επίσης ότι ο Πρωθυπουργός 
Ανδρ. Παπανδρέου ενημέρωσε 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, 
για τα όσα συζήτησε με τον Σο 
βιετικό Πρωθυπουργό ΝικολάΤ 
Τιχόνωφ μετά την συνάντηση 
του τελευταίου με τον κ. Καρα 
μανλή.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
με αποψινές του δηλώσεις δΐέ- 
ψευσε τις «φημολογίες» σύμφω 
να με τις οποίες «κάτι είχε προη 
γηθεϊ» και γι' αυτό έγινε την πε 
ρασμένη Κυριακή η άσκηση έτσι 
μότηΤας των Ενόπλων Δυνάμε 
ων.

Παράλληλα ο εκπρόσωπος διέ 
ψευσε πληροφορίες ξένων ράδιο 
σταθμών σύμφωνα με τις οποίες 
συνελήφθησαν 15 αξιωματικοί. 
Οι πληροφορίες αυτές των ξέ­
νων ραδιοσταθμών είχαν σχέση 
με τις διάφορες φήμες σύμφωνα 
με τις οποίες «επρόκειτο· να εκδη 
λωθεί κίνημα στρατιωτικών».

Τέλος ο κυβερνητικός εκπρό­
σωπος χαρακτήρισε ως ανακρι­
βή την είδηση σύμφωνα με την 
οποία ο πρέσβυς της Ελλάδος 
στο Λονδίνο κ. Κυριαζίδης, είχε 
δώσει πληροφορίες στην κυβέρ 
νηση «ότι επρόκειτο να γίνει πρα 
ξικόπημα».

Εξάλλου και ο υπουργός Δημ. 
Τάξεως Γιάννης Σκουλαρίκης α­
παντώντας σε σχετικές ερωτή­
σεις των δημοσιογράφων τόνισε

ΓΙΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Τό ΤΕΕ)ΤΑΚ οργανώνει συνάντηση 
τών κοινωνικοποιημένων φορέων 

ΟΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ
Συνάντηση των κοινωνικο­

ποιημένων φορέων της περιο 
χής μας οργανώνει για το ερχό 
μενο Σαββατοκύριακο· 5 και 6 
Μαρτίου το ΤΕΕ)ΤΑΚ.

Στους κοινωνικοποιημένους 
φορείς εντάσσονται, όπως είναι 
γνωστό, οι συνεταιριστικές ε 
πιχειρήσεις, οι δημοτικές επιχει 
ρήσεις, οι εταιρείες λαΤκής βά 
σης, κρατικές επιχειρήσεις κλπ.

Με την συνάντηση αυτή το 
ΤΕΕ)ΤΑΚ πιστεύει ότι θα δώ 
σει την δυνατότητα στους παρα 
πάνω επιχειρηματικούς φορείς 
να ανταλλάξουν απόψεις με τα 
αρμόδια όργανα της πολιτείας, 
υπουργεία, Τράπεζες, οργανι-

ΣΤΟ ΝΕΟ ΔΕΛΧΙ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
ΜΕ ΤΟΝ ΓΚΟΥΕΠΑΡ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1 (ΑΠΕ) —

Ο Κυβερνητικός εκπρόσωπος 
ανακοίνωσε σήμερα ότι η συνά 
ντηση του Προέδρου Κυπρια­
νού στο Νέο Δελχί με το Γένι 
κό Γραμματέα του ΟΗΕ κ. Πε 
ρέζ Ντε Κουεγιάρ θα πραγματο 
ποιηθεί στις 8 Μαρτίου στο πε 
ριθώριο της διάσκεψης κορυ­
φής των αδεσμεύτων.

Ο κ. Κυπριανού θα μεταβεί 
στο Νέο Δελχί στις 4 Μαρτίου 
από την Αθήνα όπου θα φθήσει 
μεθαύριο Πέμπτη για συνομιλί 
ες με τον πρωθυπουργό κ. Α. 
Παπανδρέου.

Ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας —σύμφωνα με κυ

ΑΠΟ TON ΑΝ0ΟΚΟΜΙΚΟ ΣΥΝΑΕΣΜΟ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
Γίνεται προσπάθεια βελτίωσης
τών εξαγομένων γαρύφαλων

Ό Άνθοκσμικός Συν)σμός 
Χερσονήσου πραγματοποίησε 
γενική συνέλευση στίς 25 Φε 
ιβρουαρίου 7γιά νά συζητήσει 
θέματα πού τόν άψορούν ^να ά 
πό τά κύρια θέματα τής Συνελευ 
σης ήταν ή προσπάθεια πού 
καταδάλλει ό Συν)σμός γιά νά 
βελτιώσει ακόμη περισσότερο 
τήν ποιότητα των έξαγωγίμων 
γαρυφάλλων.

Μέχρι σήμερα έχουν έξαχθεΐ 
σέ διάφορες αγορές τής Εύρώ 
πης 900000 τεμάχια γαρύφαλ 
λα.

ότι το γεγονός και μόνο ότι η 
μεν άσκηση των Σωμάτων Ασφα 
λείας έγινε το Σάββατο και των 
νόπλων Δυνάμεων την Κυριακή, 
αποδεικνύει ότι τίποτα δεν συνέ 
βη. «Διότι, υπογράμμισε ο κ. 
Σκουλαρίκης, αν είχε συμβεί κά­
τι η κινητοποίηση των Ενόπλων 
Δυνάμεων και των Σωμάτων Α­
σφαλείας θα ήταν ταυτόχρονη».

Τέλος ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος απαντώντας σε σχετικές 
ερωτήσεις με αφορμή σημερι 
νά δημοσιεύματα σημείωσε ότι 
πράγματι ο εκπρόσωπος του 
Σταίητ Ντηπάρτμεντ κ. Νταίη 
βιντ Τζόουνς δήλωσε σε δήμο 
σιογράφο του εβδομαδιαίου αμε 
ρικανικού περιοδικού «Νιου 
Σταιητσμαν», ότι:

Οι ΗΠΑ ασφαλώς είναι αν­
τίθετοι σε κάθε προσπάθεια ανα 
τροπής της Δημοκρατικής κυβέ 
ρνησης της Ελλάδας.

Ο κ. Μπαρτολομιού έχει κα 
θυστερήσει να έλθει στην Ελλά 
δα, για την συνέχιση των δια 
πραγματεύσεων για τις βάσεις 
λόγω διαδικασιών και διαβου 
λεύσεων με την κυβέρνηση των 
ΗΠΑ και λόγω φόρτου εργασί 
ας.

Οι ΗΠΑ δεν βρίσκονται στο 
στάδιο επανεκτίμησης της πο 
λιτικής τους απέναντι' στην Ελ 
λάδα.

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ
ΤΗΣ Ν. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΗΜΕΣ

Στο μεταξύ επερώτηση για 
τις φήμες που κυκλοφόρησαν 
το περασμένο Σαββατοκύριακο 
για κάποιες κινήσεις ή υποψίες 
κινήσεων στο Στράτευμα κατέ 
θεσαν σήμερα στη Βουλή 14 

σμούς, ερευνητικά κέντρα κλπ.
ΣΚΟΠΟΙ
ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

Οι σκοποί της συνάντησης, 
όπως συνοψίστηκαν χθες από 
τον Πρόεδρο του ΤΕΕ)ΤΑΚ εί 
ναι οι εξής:

Φ Η προώθηση των επενδύσε 
ων στην Κρήτη από μέρους 
των κοινωνικοποιημένων φορέ 
ων (σωστός προσανατολισμός, 
βιωσιμότητα νέων επιχειρήσε 
ων κλπ).

Φ Ο συντονισμός δράσης, η 
συνεργασία και αλλ,ηλούποστή- 
ριξη των κοινωνικοποιημένων 
φορέων, μέσα από την συνειδη 
τοποίηση του ιδιαίτερου ρόλου 

βερνητικές πηγές της Λευκωσί 
ας— θα ανασκοπήσει με τον Γ. 
Γ. του διεθνούς Οργανισμού 
τις εξελίξεις του Κυπριακού και 
θα ενημερωθεί για τις προθέ­
σεις του κ. Κουεγιάρ, ο οποίος 
—όπαις δήλωσε στον χθεσινό 
του λόγο ο κ. Κυπριανού— έ 
χει για λογαριασμό των· Ηνω 
μένων Εθνών, ειδικές ευθύνες 
αναφορικά με το θέμα.

Όπως έχει ήδη μεταδοθεί ο 
Γ.Γ. του ΟΗΕ είναι πιθανόν 
να αναλάβει στο προσεχές μέλ 
λον πρωτοβουλία με σκοπό να 
δοθεί νέα ώθηση στην προσπά 
θεία για εξεύρεση διαρκούς λύ 
σεως στο Κυπριακό πρόβλημα.

Ή ζήτηση τών Ελληνικών 
γαρυφάλλων στό έξωτερικό συ 
νεχώς αυξάνεται καί οί πληρο 
φορίες μάς λένε, ότι τά Έλλη 
νικά Γαρύφαλλα είναι ίσα ή 
καί καλύτερα τών Καλαμάρια 
νών ττου μέχρι σήμερα κυριαρ 
χούσαν στίς ·π·αραττάνω αγορές 

Στή συνέλευση παραυρέθηκαν 
Γεωπόνοι τής Δ)νσης Γεωργίας 
καί άνέπτυξαν τό θέμα «Παρα 
τηρούμενα: ποιοτικά μειονεκτή 
ματα στά έξαγώγιμα γαρύφαλ 
λα και τρόποι γιά τή βελτίωση 
της ποιότητας των»

βουλευτές τη ςΝ. Δημοκρατίας
Οι βουλευτές αναφέρουν ότι 

τα γεγονότα αυτά προκάλεσαν 
βαθύτατη αναστάτωση και ανη 
συχία στη χώβμ και υποστηρί 
ζουν ότι η κυβέρνηση αντέδρα 
σε αναιτιολόγητα, με επιπολαι 
ότητα και έλλειψη ψυχραιμίάς:

Οι επερωτώντες υποστηρί­
ζουν ότι την περασμένη Κυρία 
κή κατελύθη το έννομο κράτος 
και υποκατεστάθη από το κρά 
τος του κόμματος. Σαν επιχει 
ρήμα αυτής της θέσεως φέρουν 
τις λαϊκές κινητοποιήσεις, για 
τις οποίες εκφράζουν υπόνοια 
ότι μπορε ίνα ήταν αποτέλεσμα 
προσχεδιασμένης ενέργειας, μι 
λούν δε ακόμα και για γενική 
δοκιμή επιβολής δικτατορίας α 
πό την κυβέρνηση.

Η επερώτηση απευθύνεται 
προσωπιωκά στον πρωθυπουργό 
και την υπογράφουν ο εκπροσω 
πος της Ν.Δ. κ. Μητσοτάκης 
και οι κ.κ. Γ. Παναγιωτόπου- 
λος, Στ.Δήμας, Δ’. Νιάνιας, I. 
Κεφαλογιάννης, Μ. Έβερτ, Ν. 
Αναγνωστόπουλος, I. Παλαιό 
κρασσάς, I. Σταθόπουλος, Δ. 
Βρεττάκος, I. Σεργάκης, Σ. 
Κουβελας, Ν. Κατσαρος και Ε. 
Παπαδημητρίου.

Ο πρώτος επερωτών κ. Μη 
τσοτάκ,χ ζήτησε να προταχθεί 
η συζήτηση αυτής της επερώτη 
σης και να γίνει ακόμα και τη 
Παρασκευή.

Ο Πρόεδρος της Βουλής κ. I. 
Αλευράς δήλωσε, ότι θα ενημε 
ρώσει επί του αιτήματος την 
κυβέρνηση και θα δώσει εν συ 
νεχεία απάντηση στην αξιωματι 
κή αντιπολίτευση.

τους, των κοινών προβλημάτων 
αλλά και των δυνατοτήτων που 
τους παρέχει μια τέτοια συνερ 
γασία.

Φ Η αποσαφήνιση της κυβερ 
νητικής πολιτικής και ιδιαίτερα 
των τραπεζών, απέναντι στους 
κοινωνικοποιημένους φορείς.

Φ Η δημιουργία και ββλτίω 
ση της επαφής μέσα στους κοι 
νωνικοποιημένους φορείς και 
τα αρμόδια κρατικά όργανα της 
πολιτείας.

Φ Ο εντοπισμός των πρόβλη 
μάτων και αντικινήτρων για ε 
πενδύσεις στην Κρήτη.

Φ Ο προβληματισμός και οι 
προτάσεις για την αντιμετώπι 
ση των σημερινών δυσκολιών.

Σε όλα τα παραπάνω το ΤΕΕ 
πιστεύει, ότι ως τεχνικός σύμ 
βουλος του κράτους είναι σε θέ 
ση να βοηθήσει αποτελεσματι 
κά.

ΚΛΗΘΗΚΑΝ
ΥΠΟΥΡΓΟΙ 
ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ

Στη συνάντηση έχουν κληθεί 
να πάρουν μέρος κυβερνητικοί 
και άλλοι παράγοντες. Συγκε­
κριμένα, ο υπουργός Εσωτερι 
κών κ. Γενηματάς, εκπρόσωπος 
των Υπουργείων Εθν. Οικονο 
μίας, Γεωργίας, Συγκοινωνιών, 
στελέχη του ΕΛΚΕΠΑ και του 
ΕΟΜΜΕΧ, οι Νομάρχες της 
Αν. Κρήτης, εκπρόσωποι κομ 
μάτων, των ΟΤΑ, Συνεταιρι­
σμών, Τραπεζών, Επιμελητή ρί 
ων, Εταιρειών ΆαΤκης Βάσης 
και άλλοι.

ΘΑ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΟΥΝ 
ΟΙ ΚΡΙΣΕΙΣ
ΣΤΑ Σ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)—
Ο Υπουργός Δημοσίας Τάξε 

ως κ. Γιάννης Σκουλαρίκης, ε 
ρωτηθείς για τον χρόνο έναρ 
ξης των κρίσεων στα Σώματα 
Ασφαλείας, απάντησε ότι δεν 
αποκλείεται οι εφετεινές κρί­
σεις να καθυστερήσουν επί μι 
κρό χρονικό διάστημα γιατί ο 
πωσδήποτε, τις κρίσεις θα α 
κολουθήσουν και υποχρεωτικές 
μετακινήσεις πολλών αξιωματι 
κών. Στους τελευταίους θα δη 
μιουργηθούν τότε διάφορα οικο 
γενειακά προβλήματα (κατοικί 
ας, σχολείων κλπ).

Η καθυστέρηση που τελικά 
δεν θα υπερβεί το προβλεπόμε 
νο από τον νόμο χρονικό όριο 
θα περιορίσει τα προβλήματα 
αυτά.

Πάντως κατέληξε ο κ. υπου 
ργός δεν έχει αποφασίσει ακό 
μη οριστικά για τον χρόνο που 
θα αρχίσουν οι κρίσεις.

Άπό τόν πολ. Σύλλογο Πεδιαδιτών

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ
ΠΟΝ ΝΙΚΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

Γιά τά 100 χρόνια απ' τή γέννησή του
Αφιερωμένο στα 100 χρόνια 

από την γένηση του Νίκου Κα 
ζαντζάκη είναι το ημερολόγιο 
που εξέδοχτε ο νεοσύστατος πο 
λιτιστικός Σύλλογος Πεδιαδι 
τών.

Καλαίσθητο, με τη σφραγίδα 
του Συλλόγου στο πρώτο φύλ 
λο του το ημερολόγιο αυτό, και 
μ’ ένα πρόλογο—αναφορά στον 
Καζαντζάκη γραμμένο από δό 
κιμη πέννα, εντυπωσιάζει τόσο 
για την πρόθεση εκείνων που 
είχαν την ιδέα, όσο καΓγία την 
τελική του μορφή.

Στο κάθε φύλλο του ήμερο

Κατά τών αμερικανικών βάσεων

ΤΟ ΕΚΗ ΚΑΛΕΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
ΝΑ ΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡίΙΣΗ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ

Η Διοίκηση του Εργατικού 
Κέντρου Ηρακλείου εξέδωσε 
το παρακάτω ψήφισμα, για 
τη συμμετοχή του Ε.Κ.Η. 
στην κινητοποίηση κατά 
των αμερικανικών βάσεων, 
και συμμετοχή στο συλλαλη 
τήριο που θα γίνει την ερ­
χόμενη Δευτέρα 7 Μαρτίου.

Τό Εργατοϋτταλληλικο Κέντ 
ρο Ηράκλειου πού αντιπροσω­
πεύει τό σύνολο των έργαζομέ 
νω>ν στον νομό Ηρακλείου, 
πιστό στην άρχή πώς, προϋ­
πόθεση για τόν σοσιαλιστικό 
μετασχηματισμό τής Κοινωνίας 
μας εναι ή έθΑιική μας άνεξαρ 
τησία και πώς ή ριζική αλλαγή 
τών δομών τοΰ συστήματος 
μπορεί νά κατακτηθεί μόνο χω 
ρίς την ξένη εξάρτηση, δηλώνει 
οτι θά ένισχύσει κάθε προσπά 
θεία τής Ελληνικής Κυβέρνη­
σης, πού στοχεύει στην άπαγ 
γίστρωση τής χώρας άπό τό ί 
ιμπεριαλιστικό σύστημα.

Τό Ε.Κ.Η. θά ένισχύσει κάθε 
κίνηση καί κάθε βήμα πρός αϋ 
τή τήν κατεύθυνση, ιδιαίτερα 
τούτη γην περίοδο πού τό ίμπε 
ριαλιστικό σύστημα (ΗΠΑ — 
ΝΑΤΟ) πιέζει τήν Ελληνική 
Κυβέρνηση νά δεχθεί λύσεις μέ 
τετελεσμένα γεγονότα που μας 
ύποτιμοϋν καί μας ύποβιβάζουν 
σάν λαό καί σάν Κράτος.

Εμείς οί εργαζόμενοι Π ρω 
τοπόροι στους άγώνες γιά την 
Εθνική άνεξαρτησία και άκε- 
ραιίό|τητα μής Πατρίδας, την
·»·Οβ··β··9···«β···Ο··«········ ··»·■>·······« 
• β
: Λόγοι καί όνΐίΛογοι
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ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΑΚΡΙΒΗΣ, γλαφυρά και τε 

ικμηριωμένη υπήρξε η αναφορά 
του συμπολίτη Ενετολόγου και 
ιστορικού Στέργιου Σπανάκη 
στη ζωή και το έργο του δήμο 
•σιογράφου, του συγγραφέα και 
ιστορικού επίσης Γιάννη Μου 
ρέλλου από το Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της ΕΡΤ 2 του Ηρακλεί 
ου. Η σκιαγραφία του, παρόλο 
που τα χρονικά όρια είναι κατ’ 
ανάγκην περιορισμένα και μό 
νο αδρές πινελιές της πληθωρι 
κής του προσωπικότητας επέ­
τρεπαν, ήταν ζωηρή κι επιτύχε 
μένη όχι μόνο για όσους γνώ 
ρισαν τον αλησμόνήτο’ Γιάννη 
Μουρέλλο σαν μαχητικό δήμο 
σιογράφο, συγγραφέα βιβλιοθή 
κης ολόκληρης δικών του έρ­
γων και ιστορικό της Κρήτης 
στον τελευταίο πνευματικό κύ 
κλο της φωτεινής του. δράσης, 
αλλά και για κείνους ακόμη 
που μόνο μέσα από τα έργα 
του τον έμαθαν.

★

ΚΑΙ ΗΤΑΝΕ ΦΥΣΙΚΟ την α 
ναφορά αυτή να την κάμει ο Στέ 
γιος Σπανάκης, όχι μόνο γιατί 
διαθέτει τον κατάλληλο λεκτι 
κό χρωστήρα που απαιτεί το 
θέμα, αλλά και γιατί έζησε από 
κοντά τον αείμνηστο Γιάννη 
Μουρέλλο κι έχει επομένως ά 
μεσες προσωπικές εμπειρίες α 
πό την ζωή και τη δράση του. 
Το ραδιοφωνικό αυτό μνημόσυ 
νο που γίνεται με την συμπλή 
ρωση μιάς Εικοσαετίας από το 
θάνατο του φωτεινού πρωτεργά 
τη των Κρητικών Γραμμάτων, 
πρέπει να το κάμει και η Πόλη 
του Ηρακλείου, για την προκο 
πή της οποοίας έδιδε καθημερι 
νή μάχη με την ιστορική εφη 
μερίδα του. Το δικαιούται.

★

ΟΧΙ ΕΝΑΣ, ΠΟΛΛΟΙ που 
συναντώ στο δρόμο, με ρωτούν 
άν έγινε τίποτε με το Λύκειο 

(
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
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λογίου που αντιστοιχεί σε δυό 
μήνες και από μια σπάνια φωτο 
γραφία του μεγάλου συγγραφέα 
και Ποιητή, από την οικογένεια 
κή του ζωή, κι ένα μικρό από 
σπασμα ως λεζάντα από το 
πλούσιο έργο του.

Πρόκειται για μια πολύ αξιό 
λογη συμμετοχή του Συλλόγου 
στις εκδηλώσεις για τον Καζα 
ντζάκη, και ουσιαστικά, αποτε 
λεί την αφετηρία στις εκδηλώ 
σεις αυτές, που ευχή μας είναι 
να είναι όλες τόσο "προσεγμέ 
νες και σοβαρές, όσο αυτή του 
Συλλόγου Πεδιαδιτό>ν.

•δημοκρατία καί τόν σοσιαλισ 
<μό δέν θά δεχθούμε νά συνεχί 
σουμε νά σκύβουμε τό κεφά 
λι, θά άντιδράσουμε, θά άγωνι 
σθοΰμε μέ σλα τά μέσα γιά 
τήν κατάκτηση τών παραπάνω 
στόχων, πού άποτελοϋν διακη 
ρυγμένες θέσεις τής Πολιτικής 
ήγεσίας.

Τό Ε.Κ.Η. καλει όλους τούς 
εργαζόμενους οπόν νομό άλλά 
καί όλο τόν λαό νά συμμετέχει 
στό Παλαϊκό συλλαλητήριο κα 
τά τών ξένων βόοσεων πού θά 
γίνει τήν ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΜΑΡΤΗ 
στίς 5 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ.

Επίσης καλει όλα τά έλη τά 
συν)κά στελέχη καί σωματεία 
νά δραστηριοποιηθούν σέ όλο 
τόν νομό καί νά άναλάβουν 
πρωτοβουλίες γιά τήν ένημέρω 
ση του λαού μέ συγκεντρώσεις 
εκδηλώσεις, καί οτι άλλο κρι 
θει σκόπιμο.

Καλούμε τούς έργάζομένους 
καί όλο τόν λαό νά συμμετέχει 
ενεργά καί μαζικά στό συλα 
λητήριο τής Δευτέρας πού διο 
ργανώνεται άπό κοινού άπό τήν 
ΚΕΑΔΕΑ καί τίς άλλες κινή 
σεις Ειρήνης πού δρουν στην 
Ελληνική Επικράτεια.

ΓΙΑ ΤΟ
ΕΡΓΑΤΟϋΠ ΑΛΛΗΛI ΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕI ΟΥ
Ο Πρόεδρος

ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 

ΝΙΚΟΣ ΜΥΡΤΑΚΗΣ

της Αλικαρνασσού.
—Τι να γίνει δηλαδή;
—Άν βρήκανε ποιοι και για 

τί αφού το ρήμαξαν προσπαθή 
σανέ να το τινάξουν στον αέ­
ρα.

—Ποιοι το κατέστρεψαν δεν 
έμαθα. Το γιατί όμως δεν είναι 
δύσκολο να το μαντέψομε.

—Πώς το εξηγείτε δηλαδή;
—Δε λένε ότι «όταν ανοίγει 

ένα σχολειό κλείνει μια φυλά 
,κή»;

—Ναι, το λένε...
—Λοιπόν αυτοί διαφωνούν γι 

αυτό κι έκαμαν το αντίθετο. Κα 
λύτερα μιά φυλακή παρά ένα 
σκολειό...

★
Ο ΤΑΡΖΑΝ με τον αυθεντι 

κό και ανεπανάληπτο ερμηνευ 
τή του μακαρίτη νομίζω τώρα 
γερμανό ηθοποιό Τζώνϋ Βαϊ’σ 
μίλερ ξαναήρθε σα να είχε χα 
θεί στη ζούγκλα της λήθης, στη 
μικρή οθόνη. Τον υποδέχθηκαν 
δε με χαρά όχι μόνο τα μικρά 
παιδιά που εντυπωσιάζονται με 
το περιβάλλον, τα θηρία και 
την άγρια ζωή της ζούγκλας, 
αλλά και οι γονείς και οι παπ 
πούδες των ^ακόμη που γοητεύ 
τηκαν κι αυτοί από τα υπεράν

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΣΤΟ ΚΙΛΕΛΕΡ

13 ΜΑΡΤΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)—
Την Κυριακή 13 Μαρτίου θα 

γιορταστεί φέτος το Κιλελέρ, 
με την παρουσία του πρωθυπου 
ργού κ. Α. Παπανδρέου.

Η Γενική Συνομοσπονδία Α 
γροτικών Συλλόγων που οργα 
νώνει την εκδήλωση καλει τον 
αγροτικό κόσμο της χώρας να 
πάρει μέρος στις εκδηλώσεις.
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ινωνώά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συγγενείς και φί 
λους που ετϊμησαν με την πα 
ρουσία τους και συμπροσευχή 
θηκαν μαζί μας για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου

;μ«ς 
πού

συζύγου, πατέρα και παπ

στο
Αναστασίου Αξιώτη 

40θήμερο μνημόσυνο που
έγινε την περασμένη Κυριακή 
στον Ι.Ν. Αγ. Κωνσταντίνου 
(Νεκροταφείο) ευχαριστούμε 
θερμά.

Η σύζυγος: Αγγέλα Αξιώτη 
Τα τέκνα
Τα εγγόνια

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνά με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης ΚαλαΊ τζάκης του 
Στυλιανού και της Μαρίνας ro 
γένος Μανωλακάκη γεννηθείς και 
κατσικών στο Ηράκλειο και η 
Σταυρωτή Παναγιωτάκη του Νι 
κολάου και της Ευαγγελίας το 
γένος Σφακιανάκη γεννηθείσα και 
κατοικούσα στο Ηράκλειο μέλ­
λουν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Χαρκιολάκης Παναγιώτης 
του Κων)νου και της Φωτεινής 
το γένος Παναγιωτίδου που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μπαγορδάκη Δέοποι 
να του Μιχαήλ και της Ειρήνης 
το γένος Φραγκιαδάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

<: ΑΓΓΛΙΚΑ <;
; για μεγάλους I;

Τηλ. 280-575 ;!

ΝΕΟ ΣΤΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανιου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οικίας 283231.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ραμπο το πρώτο αίμα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο δράκουλας των Εξαρχείων
ΑΠΟΛΛΩΝ
Αόρατος βιαστής
ΚΡΟΝΟΣ
Χίλια κυβικά τρέλλα
ΟΡΟΕΥΣ
Ερωτισμός.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κατακτητές στην 6η ήπειρο

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μπερνιδάκης Κων. Λ. Χρυσο­
στόμου
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μαρκουλάκης Νικ. οδ. Αβέρωφ

Ανοικτά από 08.00—20.00
Καρέλλη Ευαγγ. οδ. Καζάνη
Ανδρουλιδάκη 
δίου.
Διημερεύουσες 
ουσες κλινικές 
Μεγαλόχαρη 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκη

Γ.

Γαρ. Πλ. Αρκά

και διανυκτερεύ 
ΙΚΑ.

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νϊυρ)κά 
Ο<ρθ)κά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

2-3-83
- Ε. θεμελής οδός Καλλιθέας

Ν. Νάθενας, Λ. 62 Μαρτύρων

ΐ

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
BAN ΑΧΜΕΤ. Διεθνούς φήμης 
της Ανατολής για πρώτη φορά 
στο Ηράκλειό. Ο γιος του Α- 
χμέτ Χότζα. Δίπλωμα και βρα 
βείο τηλεπάθείΡς για όλα τα 
προβλήματα που σας απασχο­
λούν. Πρωτοφανής μαντική ικα 
νότητα μεταψυχοερευνητιχή ε- 
ταιρία Ελλάδος. Προβλέπει αι 
σθηματικά, επαγγελματικά, υ­
γεία αμφιβολιών προβλέψεις. 
Δέχεται από 9—1.30 π.μ. και 
5—9 μψ. μόνο με τηλεφωνικό 
ραντεβού κάθε μήνα, από 1 έως 
20 του μηνός. Διεύθυνσις Κό 
σμων γωνία και 18Θ8 αριθ. θ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
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ΕΡΤ 1

5.40 Τα παιδικό χρόνια

ΜΕΡΙΚΑ ΓΛΩΣΣΙΚΑ
(Ή κακοποίηση τής γλώσσας)

ΜΓ. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
Καδπγ. Παιδαγ. Ακαδ. Ηρακλείου

6.05
6.30
6.40
7.35

τΟυ Ελ Σιντ 
Άγκυρες και ρόδες 
Ειδήσεις 
Αθλητισμός 
Περισκόπιο

8.10 Το ξεκίνημα της φωτιάς
9.00 Ειδήσεις
9.40 Μικρή σκηνή

10.35 Μ' ανοικτά χαρτιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
4.45
6.00
6.30
7.00
7.45
8.10
8.45
9.30

10.05
11.25

Αγώνας βόλλε’υ’ 
Ειδήσεις
Ο Στρατός μας 
Ιστορικές προσ)φίες 
Φλάπερς
Μουσικό σόου
Η παρέα
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Μουσικό πρόγραμμα

12.00 Ειδήσεις

«·ημφι« “ΠΑΤΡΙΈ,, 
UI0«TH«IA · ΛΚΥαΤΗΙΚ 
ΑΛ€Ξ. ΜΥΚΒΜΙΑΤΗ* 

MAf ΑΑημ

ΐνβ>*ΤΑΜ«Η0Κ ΤΥΠΟΓΜΦΚΙβΤ
, βΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΚς

ΟΑΟ« Η*ΑΙ«ΤΟΥ 1»
• ΗΡΑΚΛ6ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ4

Π.ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ., 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, 5ας 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

• ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ του έτους 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ το Λύκειο Ελ 
ληνίδων, έθεσε υπό την αιγίδα 
του τη παράσταση του Θεάτρου 
Νέων Κρήτης με το έργο «ΜΕ 
ΛΙΣΣΑ». Η «Μέλισσα» είναι 
μια από τις τέσσερις τραγωδίες 
του Νίκου Καζαντζάκη και έχει 
σμν κεντρικό ήρωα του υπαρξι 
ακό Εξώριστο που απορρίπτει 
τους ισχυρότερους δεσμούς της 
Ζωής για να ακολουθήσει ένα 
«ιερό» προορισμό που θα τον 
φέρει στον θάνατο. Θυμίζει για 
μια ακόμη φορά η υπόθεση του 
έργου το Καζαντζακικό αξίωμα 
πως αξίζει πιο πολύ να επιβιώ 
νεις προσβλέποντας στην ιδανι 
κή χίμαιρα παρά στη μέτρια βε 
βαιότητα. Πληροφορούμαστε 
πως εισήγηση στό έργο θα κά 
νει η γνωστή σκηνοθέτης Μαί 
ρη Βοσταντζή. Το έργο θα παι 
χτεί στην Αστάρια στις 11 Μα 
ρτοίυ 1983 ημέρα Παρασκευή 
στις 9.30' το βράδυ και πιστεύ 
ομε πως θα τρ παρακολουθήσει 
μεγάλη μερίδα της κοινωνίας 
μας.

• ΣΤΑ πλαίσια του ανοι­
χτού Πανεπιστημίου στο Δή 

μο Μοιρών θα γίνει σήμε 
ρα ομιλία, στο κινηματοθέ 
ατρο «Φαιστός», από τον 
Πανεπιστημιακό κ. Μπου 
ραντά, με θέμα «Αγροτοβίο 
μηχανικοί Συνεταιρισμοί».

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Κάποιος ξένος επισκέπτεται 
μια φάρμα. Βλέπει ένα μικρό 
και ρωτάει:

—Γειά σου! Μου λες σε παρα 
καλώ που μπορώ να βρώ τον 
μπαμπά σου;

—Είναι εκεί με τα γουρούνια
—Μπορείς να έρθεις 

μου γιατί δεν ξέρω;
—Δεν είναι ανάγκη

μαζί

κύριε.
Θα τον ξεχωρίσετε αμέσως, για 
τί φοράει καπέλο!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

5 Η Διοίκηση του Συνδέσμου Κουρέων - Κομμωτών Ν. Η- 
" ρακλεϊου, με χαρά ανακοινώνει στα μέλη του και στους φί- 
> λους για την πρώτη όμορφη βραδιά που τους καλεί να πε- 
υ ράσουν στο Κέντρο Χιντυράκη, Λεωφ. Κνωσού 151 στις 6 

Μαρτίου, ώρα 9 μ.μ., ημέρα Κυριακή, για να χορέψουν και
5 να ευχηθούν όλοι μαζί δύναμη και καλή διεκπεραίωση στον 
| αγώνα για την λύση των προβλημάτων του κλάδου. Τηλ. 
» Συνδέσμου 284462.

J Εκ του Συνδέσμου
Η Πρόεδρος

Κατσαφάρα Χρυσάνθη
Ο Γεν. Γραμματέας

Καλοτεράκης Ιωάννης
1 ος όροφος τηλ. 225813 και 289-1
587, Ηράκλειο και ΒαΛλίσσης}^ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ j

ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Όλγας 159 τηλ. 031 -827718 
Θεσσαλονίκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου,
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΧΟΡΟΣ ΤΗΝ ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ
Για το βράδυ της Τσικνοπέμπτης

10 Μαρτίου 
οργανώνεται από το Σύλλογο Πολιτιστικής Ανα- 
πτύξεως Ηρακλείου, χαρούμενη βραδιά 

στο Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».
Για το πρόγραμμα της βραδιάς οι ενδιαφερόμενοι 

μπορούν να ζητούν πληροφορίες 
από το κατάστημα Πατεράκη (Λιοντάρια) 
τηλέφωνο 286255 απ’ όπου και διατίθενται 

προσκλήσεις εισόδου.
Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μαρκοπούλου.
Τα παιδιά: Παναγ. και Μαίρη Δουρίδα, Μιχάλης και Νατάσ- 
σα Στιβακτάκη.
Οι αδελφοί — οι έγγονοί — σι ανεψιοί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Κλινική « Αγιος Γεώργιος» μετά την ανακαίνισή της ε- 

παναλειτουργεί από 28-2-1983, με τα παρακάτω τμήματα: 
1. Χειρουργικό (Κ. Προχεράρης - Γ. Κρίτσωτάκης) 
2. Παθολογικό (Ν. Πομποδάκης) 
3. Ουρολογικό (Εμμ. Κλαδάκης) 
4. Καρδιολογικό (Εμμ. Μαράκης).
και δέχεται ασφαλισμένους IKA, ΤΕΒΕ, ΤΑΞΥ, ΟΤΕ, ΔΕΗ, 
ΤΑΚΕ κ.λ.π.

«ΑΣΤΟΡΙΆι
ΣΗΜΕΡΑ

ΡΑΜΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ
Με το ΣυλβεσΤερ Σταλόνε

r «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ινάρξεως 4 μ.μ. Τηλ. 283071

ΧΙΛΙΑ ΚΥΒΙΚΑ ΤΡΕΛΛΑ
Α' Προβολή

Με τον μίμο κωμικό Γιάννη Μπουρνέλη

ΩΡΑ ΕΝΑΙ 28320C
ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΔΡΑΚΟΥΛΑΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ
Α' Προβολή

Η πολυσυζητημένη για γερά νεύρα ταινία

Τρομερό σε εκπληκτική πλοκή το σούπερ θρίλλερ
ΑΟΡΑΤΟΣ ΒΙΑΣΤΗΣ

Με την Μπάρμπαρα Χερσε υ’

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη ώρα 4 

ΕΡΩΤΙΣΜΟΣ
Αύστηρώς Αιατάλληλ·

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η νέα Ατλαντίδα και τα μυστικά της. Ανθρωποι από ένσ 
κόσμο που πεθαίνει, ανακαλύπτουν μια καινούργια ήπειρο.

ΚΑΤΑΧΤΗΤΕΣ ΣΤΗΝ 6η ΗΠΕΙΡΟ
Ανώτερο από το «7 πόλεις στο βυθό της Ατλαντίδος».

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία 

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 

Τηλέφωνο 243607.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ
ΙΜΑΝΤΕΣ — ΡΟΥΛΕΜΑΝ

ΤΣΙΜΟΥΧΕΣ — ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΟΥΡΗΣ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Λ. Δημοκρατίας 69 — Τηλ. 230188

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά 

καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου

Τηλ. 64542 

και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

μόνο με ραντεβού.

«Γιουνιχόου»οτι ci ναυαγοί του• ΟΤΑΝ έγινε γνωστό
θα πήγαιναν στη Σητεία, δύ© άνθρωποι δραστηριοποιήθη 
καν και φρόντισαν ακόμη και για την πι© μικρή λεπτ©μέ- 
ρεια. C Λιμενάρχης Σητείας Αν8)στής κ. Ευαγγελίδης και 
© ναυτιλιακός πράκτορας κ. Τζωρτζάκης. Εξ άλλου και οι 
δυο έδειξαν ότι βλέπουν με καλό μάτι τους δημοσιογρά­
φους και αναγνωρίζουν την υψηλή αποστολή τ©υς. 2την 
παραπάνω φωτογραφία διακρίνβνται (από αριστερά) © 
πλοιοκτήτης κ. Καζάνας, © κ. Ευαγγελίδης, © κ. Τζωρτζά 
κης και © συντάκτης της «Π» 2ώτ©ς Παιδάκης, πβυ ήταν 
© μόνος δημοσιογράφος που ήλθε σε άμεση επαφή με τους 
ναυαγούς, μετά την περιπέτειά τους. Η φωτογραφία είναι 

του συνεργάτη., της στήλης Γιώργου Βάζου.

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
«Ο ΜΑΚΗΣ»

Η πολυετής πείρα μου σε Στρατιωτική Υπηρεσία 
ως Εκπαιδευτής, 

σας εγγυάται μία σωστή 
και γρήγορη εκμάθηση.

Γραφείον οδός Βιάννου 9
(Πάροδος Πλατ. Κορνάρου) 

ΒΑΛΙΔΕ - ΤΖΑΜΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 244-298

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Βιαννιτών 

που μένουν στο Ηράκλειο 
«Ο ΠΑΤΟΥΧΑΣ»

οργανώνει Βιαννίτικη βραδυά
στις 4 του Μάρτη και ώρα 9 μ.μ.

στο Κέντρο «ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ».
Παρακαλούνται οι Βιαννΐτες και οι φίλοι 

της Βιάννου, να παραυρεθούν.
Πληροφορίες και Προσκλήσεις στα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου και στο Βιβλιοπωλείο 
Γ. Χρηστάκη.

ΠΡΟΣΕΞΤΕ .

Για λίγες μέρες, μεγάλες ευκαιρίες

ΣΤΟΝ MANIO
Κοστούμια ολόμαλλα, από 3.500
Σακάκια 3.500
Μπλούζες 1.200
Παντελόνια ολόμαλλα 1.000
Υποκάμισα 1.000

ΜΑΝΙΟΣ
Επωφεληθείτε. Γιά λίγες μόνο μέρες.

I ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
ίΠρος όλες τις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις. <;

Μπλούζες εργασίας για προσωπικό ξενοδοχείων 

σε πλούσιους χρωματισμούς. I;

Β ΓΙΓΟΥΡΤΣΗ
Μανουσογιάννη 13

; ■ (πίσω από Φ. ΠΑΡΙΣΙ) Τηλ. 289809

Ο σίγουρος
rtp|*Q.V)uo$

Εύκολη αντικατάσταση — Μεγάλη διάρκεια ζωής
Εγγύηση μέχρι 2.000.000 μάρκα.

Πιστοποιητικό δοκιμής Παν)μίου Καρλσρούηξ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ;

ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ - ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε, 
Σμύρνηs 33 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 224732

2ον
Προχωρώ τώρα μετά την παρέ­

κβαση αυτή σέ άλλο παραδει 
γμα: Στο δελτίο ειδήσεων της 
ΕΡΤ (22—12—81) άνάμεσα 
στα άλλα άκουστηκαν κι αυτα 
εδω «ή κατάργηση της μοιχέι 
ας σάν ποινικό αδίκημα...» ά 
ντι για το σωστό,άπό συντακτι 
κη μόνο άποψη «ή κατάργηση 
της μοιχείας ως ποινικού άδι 
κήματος». Και λέω «σωστό ά 
πό συντακτική μόνο άποψη», γι 
ατι νομίζω πως δέν ταιριάζει 
ή λέξη κατάργηση. Σωστό θά ή 
ταν νά πούμε λ.χ. «ό άποχαρα 
κτηρισμός» γιατί δέν καταργεί 
ται βέβαια μέ τό νομοσχέδιο ή 
μοιχεία (τό άντιθετο μάλιστα) 
άλλά παύει νά θεωρείται ποινι 
κο αδίκημα.

Στό ίδιο δελτίο ειδήσεων ά 
κουστηκε έπίσης ή φράση «γιά 
νά άνταπεξέλθει στις άνάγκες 
....» «ντι «νά άντεπεξέλθει» γι 
ατι τό ρήμα είναι «άντεπεξέρ 
ρχομαι» και οχι άνταπεξέρχο 
μαι όπως λέγεται δυστυχώς 
και γράφεται άπό πολλούς. 
Στο δελτίο των 9 μ.μ. της ίδιας 
ημερομηνίας ακούστηκε «τα κα 
ταστήματα θα είναι άνοιχτα ά 
πο τΙς τεσσεράμισι τό άπόγευ 
μα» άντι για το σωστό «τεσσε 
ρισήμισι».

Στό 
ΕΝΕΔ 
βράδυ) 
στηκαν

δελτίο ειδήσεων τής Υ 
(3-12-82 ωρα 9,30 το 
ακούσαμε: «......έξετα 

θέματα της διεθνής κα
ταστασεως» άντι «της διεθ 
ναός».

Επίσης στο δελτίο ειδήσεων 
της ΕΡΤ (4)2)82, μεσάνυχτα) 
ή έκφωνήτρια είπε «..... ή καθυ
στέρηση τού πλοίου οφείλεται 
στην άρνηση των μηχανικών 
νά εργαστούν διαμαρτυρομε- 
νοι για τό δτι......». Στό «δια 
μαρτυρόμενοι», που άναφέρεται 
στη γενική «των μηχανικών», 
υπάρχει σοβαρο συντακτικό λά 
θος. τό σωστό θά ήταν «....των 
μηχανικών πού διαμαρτύρονταν 
.......

Καί άλλο. Στό δελτίο είδη 
σεων. της ,ΥΕΝΕΔ (20-4-82) 
μεσάνυχτά) ακούστηκε «Ο πρω 
βυπουργος κ. Παπανδρέου, ύπό 
την ιδιότητα του ως ύπουργος 
Εθνικής Αμωνης.... ». Τό «υπου 
ργος» έπρεπε να είναι σέ γένι 
κή (υπουργού), για νά συμφω 
νησει μέ τη γενική (την ϊδιότη 
τα) στην οποία άναφέρεται.

Μέ τέτοιους βέβαια και άλ 
λους γλωσσικούς μαργαρίτες 
μας χορταίνουν πολύ συχίνα τό 
ραδιόφωνό και ή τηλεόραση,που 
κακοποιούν έπίσης φοβέρα και 
Την ελληνική προσφορά. Μά τό 
καιςό ε nvat ήτω^ Ικαί <σέ ύπουργ ι 
κά κείμενα καί σέ δημοσίευμα 
τα περί σπουδαστών ανθρώπων 
βρίσκει κανείς πολλές γλωσσι 
κές άδυναμίες καί έκφράσειςτά 
χα σε δημοτική γλώσσα πού δεν 
εινάι παρά κακόγουστες μεταμ 
φιέσεις τής καθαρεύουσας. Σέ 
διάγγελμα υπουργού ττΡύ μετά 
δόθηκε άπό τήν τηλεόραση καί 
τό ραδιόφωνό (1-5-82), άναφέ 
ρεται: των έργαζόμενων και λι
γο πιό κάτω των έργαζομένων 
Αλλου άκουσαμε: «Μέ γνωμοδό 
τηση του τοπικού συμβούλιου 
του πανεπιστήμιου» «τους κά 
τοικους» καί άλλα. Γιά τό ποι 
ός είναι ό σωστός τονισμός, θά 
μιλήσουμε πιό κάτω.

Από άρθρο, που έχει δήμο 
σιευσει ό άκαδημαϊκός Α.Θ. Αγ

■AAAAAAMWVWWWWWWW» 
Ι ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

' Χειρουργός Ορθοπεδικός ]>
! Μετεκπαιδευθείς επί επτά- < (
; ετίαν εις Δ. Γερμανία εις
. τον Καθηγητήν WAGNER }!
( τ. Επιμελητής Πανεπιστη-
’ μίου Νυρεμβέργης.
। Επέστρεψε και δέχεται εις < I 
; το Ιατρείον του Ρήγα Φε I;
> ραίου 13 (έναντι Αγίου ]’ 
! Μηνά πάνω από το Φαρ- <; 
[ μακείον Παπαχατζάκη).
> Καθημερινώς 8—10 και < 
; 5—8. Σάββατο 9—1.
' Τηλ. Ιατρείου 241741. ]>
; Τηλ. Οικίας 244366. < (
' 1—25 >

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ j!

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— J

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ <!

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ <;

ΔΛάκτωρ ΠανεπιστημΙ- <; 
ou Αθηνών ) ।

Δέχεται καθημερινώς εις ]! 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον < ί 
Ηρακλείουαπό8—ΐθπ.μ. !' 
κοι 5—8 μ.μ. εκτός του α- 
πογεύματος του Σαββά- · [ 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- ] ■ 
582. Οικίας 242513. Κλινι <! 
κής 284080 — 284345. ! [

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΙΡΗ
ΔΗ Μ ΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρ. Οδοντίατροι

Παναιρους 3 ΗράικΑιειον. 
(έναντι Αιγ. Μηνά) 

Δέχονται: 8,30 — 1 καί 
5—8, τηλ.: 281^151.

ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΚΡΗ -

ΠΕΤΡΟΜΙΧΕΛΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Εγκαταστα θείσα στό Ηρά 
κλειο δέχεται: Οδός Σμύρ 
νης 31 καί Αβέρωφ (Κτί­
ριο Β' Εφορίας), 8,30 — 
1 τό πρωί καί 5—8 τό ά­
πόγευμα. Τηλ. ιατρείου 
242503. Οικίας 236474.

γελοπουλος στην έφημεριδα ΤΟ 
ΒΗΜΑ (1-1-82), θά άναφερω 
μερικά άποσπάσματα που δειχ 
νουν πόση προσοχή και φρσντι 
δα χρειάζεται για να γράψουμε 
σωστά καί όσο γίνεται καλύτε 
ρα τη γλωσσά μας.

« »... ή πολίτικη της χρησι 
μοποιήσεως τής καταναλώσεως 
σφν κίνητρο της οικονομικής 
άναπτυξεως δέν εφερε τα προ 
σδοκώμενα άποτελεσματα» (ό 
π., σ. 6, στηλη 5). Αδυναμία 
στην πρόταση αυτή άποτελουν 
οι πολλές συνεχόμενες γένι 
κές και το συντακτικό λάθος 
«σάν κίνητρο», που έπειδη εί­
ναι κατηγορούμενο στη λέξη 
«καταναλωσεως», έπρεπε νά 
μπει σέ πτώση γενική, δηλ. «η 
πολίτικη της χρησιμοποιήσεως 
της καταναλωσεως ως κίνητρου 
.... » Π ιό σωστή όμως και ο 
πωσδήποτε καλύτερη και άκου 
στ ικα θα ήταν ή διατύπωση 
της έτσι:».... ή πολίτικη που 
άπέβλεπε στη χρησιμοποίηση 
της καταναλωσεως ως κίνητρου 
(ή στο νά χρησιμοποιηθεί ή κα 
ταναλωση ως κίντητρο) για την 
οικονομική άνάπτυξη, δέν εφε 
ρε (ή δέν είχε) τά προσδοκωμε 
να άποτελεσματα (ή τα άπατε 
λέσματα που περιμενα,ν).

6 «Βασική προϋπόθεση βελ 
τιωσεως του μεγάλου ελλειμα 
τος του εμπορικού μας ίσοζυγί 
ου....» (δ.π.,στ.6). Και πάλι οι 
πολλές (χωρίς λόγο) συνέχομε 
νες γενικές, άντι: Βασική προ 
υπόθεση για να βελτιωθεί (θά 
ήταν μαλιστα κολυτερο: νά πε 
ριοριστει) το μεγάλο έλλειμμα 
του έμπορικου μας ισοζυγίου...

Υ «Πρότειίνα.... τη διερευνη 
ση της δυνατότητας μιας μακ 
ρόχρονης συνεργασίας κινέζι­
κων και έλληνικων τεχνικών έ 
ταιριων»,. Τό ίδιο πρόβλημα, 
άντι; Πρότεινα νά διερευνηθει 
ή δυνατότητα για μια μακρόχ­
ρονη συνεργασία κινέζικων και 
ελληνικών τεχνικών εταιριών.

δ' «. ενα σύστημα μακρο 
πρόθεσμων συμφωνυών. (. < γιά 
την υπο ευνοϊκούς ορούς έξασ 
φάλι'ση έξαγωγων ......>> άντι
ενα σύστημα μακροπροθέσμων 
συμφωνιών..... για την έξασφά 
λιση έξαγωγων ή για νά έξασ 
φαλιστουν έξαγωγες) μέ ευνοϊ 
κονς ορούς.

ε' «Μπορεί ή χωρά αυτή,του 
ενός δισεκατομμυρίου πληθυσ 
μου, νά παραμεινει έξω άπό 
την οικονομική κρίση.....», άντι 
Μπορεί ή χωρά αυτή μέ πληθυ 
σμο που ξεπερνά το ενα δισε 
κατομμυριο (ή: που έχει πλη 
θυσμο πάνω άπό ενα δισεκατο 
μμρριο)....

ς' «Οΐ οικονομικές της συ 
ναλλαγές με τό έξωτερικο ησαν 
μέχρι προ τίνος πολύ περιορι 
σένες», άντι.... ήταν πριν άπό 
λίγο καιρό.....

ζ «Μας μίλησε έπί μακρον
...για 
ρ ι ανα 
άντι: 
ή μας

η'

τα σημερινά και τα αυ 
προβλήματα της Κίνας», 
Μας μίλησε πολλή ωρα 
είπε πολλά...
Αναγνώρισε τά σφάλμα

τα που έγιναν στο παρελθόν 
ίδια στην περίοδο της «πολιτι 
στικης έπαναστασεως», άντι 
άναγνωρισε τά σφαλματα που 
έγιναν στο παρελθόν και προ 
πάντων (η και μάλιστα) στην 
περίοδο.....

θ «Λαμβανομενου υπόψη, ό 
μως ότι υπάρχει άνεπάρκεια 
χώρου, μόνο σέ δεκοίτο έκεινων 
που τελειώνουν τη μέση έκπαι 
δευση μπαίνουν στε, πανεπισ 
τήιμια», άντι: Αν όμως λάβου 
6ε υπόψη, οτι υπάρχει άνεπάρ 
κεια χώρου μόνο το ενα δέκατο 
άπό αυτους που τελειώνουν....

ι' «Εν συνεχεία μου ζητησε. 
...», «έν σχεσει μέ άλλες κοινω 
νικές τάξεις.....», Τό κράτος 
μας, έν άντιθεσει προς τα άλ 
λα δυτικά κράτη...», άντι: Στη 
συνεχεία ή έπειτα σέσχέση σχε 
τικά μέ άλλες.... σέ άντιβεση 
ή άντί'θετα μετά άλλα...

ια' «Εισηγηβηκε μέτρα άνα 
διοργανωσεως της όλης δημοσι 
ας διοικησεως», άντι: εισηγη 
βήκε μέτρα για την άναδιοργά 
νωση....

ιβ' «Οΐ Κινέζοι προβληιματί 
ζονται σήμερα και για τα δι 
κα τους προβλήματα και για έ 
κείνα των άλλων χωρων», ά
ιντι: και για τα πρόβλημα
τα των άλλων χωρων. Στη δήμο 
τικη δέ θα πούμε «αγαπώ τα 
παιδια μου και εκείνα δλου του 
κόσμου», άλλά άγαπω τα παι 
δια μου και τα παιδια ολου 
του κοσιμου.

Συνεχίζεται

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

Γ. Κ. ΧΛΑΠΟΥΤΑΚΗΣ
Ορθοπεδικός — 

Χειρουργός
Αρκολέοντος 9 

Πάρκα θεοτοκόπουλου 
(ΟΤΕ) όπισθεν Τραπεζών 
Κρήτης και Πίστεως. Τηλ. 
Ιατρείου 220005, Οικίας 
282653.

1—25

I
DR. ΦΩΤΗΣ )! 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ < [
Νευρσχειρουργός < ( 

Διδάκτωρ τού Πανεπι- <' 
στημίου Αθηνών. Διευ- I [ 
θυντής τής Νευρσχει- ;> 
ρουρΥϊκής Κλινικής τού । 
Βενιζελείου Νοσοκομεί- (1 
ου. Ειδικός στις παθή- ’! 
σεις έγκεφόλου, σπσνδυ- ΐ' 
λικής στήλης (δισκοπά- )' 
θείες, κλπ.) καί περιφερι 1 [ 
κών νεύρων. ]«

Σμύρνης 26 'Ηράκλειο f
Τηλ. 283463

<
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΜΙΚΡΕΖ ΑΓΓΕΛΙΕΖ · ΜΙΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΖ · MIKREX ΑΓΤΕΑΙΕΧ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί.

(Ζ2)
Τηλ. 283249.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ανεξαρ 
τήτου ηλικίας παρά σοβαρής ε 
ταιρείας για εξωτερικές πωλή 
σεις. Ωράριο εργασίας ελεύθε 
ρο. Αποδοχές λίαν ικανοποιη­
τικές. Τηλ. 236026—233851

(Ζ51) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός ρεσεψιο 
νίστ και καμαριέρα για νέο ξε 
νοδοχείο πόλεως. Τηλ. 244280 
8-3.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 500 και ά 
νω τ.μ. ισόγειος στην περιοχή 
Ηρακλείου. Πληρ. τηλ 225180

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
τικός παραδίδει στο σπίτι Μα 
θηματικά. Φυσική, Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 

Πληροφ. τηλ. 231976
(Δ859) 1—5

(Ζ50) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμέ 
νος με γνώσεις Γαλλικής και 
Ελληνικής κουζίνας. Τηλ. 235 
124 ώρες γραφείου και 235731 
οικία.

(Ζ49) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εμφανίσιμη 
για μπαρ καφετέριας. Πλη.ροφ. 
Καφετέρια ΚΡΗΤΗ Λ. Δημο­
κρατίας 29. Τηλ. ^35061 από
6-12.

(Ζ2) 1—6
ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα για 
να προσέχει μωρό. Πληροφ. 
τηλ. 230915 απογευματινές ώρες

(Ζ46) 1—5
ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 235628—224290

(Ζ30) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το ιδιωτικό 
μαιευτήριο Ηρακλείου δύο μαί 
ες και 2 αδελφές νοσοκόμες δι
πλωματούχες. 

Τηλ
(Ζ44)

ΖΗΤΩ κυρία ή 
τη φύλαξη δύο

284080—221175
1—5 

δεσποινίδα για 
παιδιών 4 και

6 ετών, λίγες δουλειές στο σπϊ 
τι, πρωινές ώρες. Τηλ. 288598 
απογευματινές ώρες.

(Ζ43) 1—6
ΜΑΡΑΓΚΟΙ - ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ 
(με σοβαρές επιχειρήσεις) ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ για να αναλάβουν 
τις ξυλουργικές εργασίες 3 με 
γάλων οικοδομικών έργων.
Πληροφ. τηλ. 284155 ώρες 9— 
Ιμ.μ και 6.30—9 μ.μ.

(Ζ48) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άδεια ταξί ή ταξί 
προς αγορά.

Πληροφ. τηλ. 230059

ΑΠΩΛΕΣΘΗ λυκόσκυλο χρώ 
ματος λευκού αρσενικό και α 
κούει στο όνομα ΡΟΚΟΣ. Πα 
ρακαλείται όποιος τον βρει να 
τηλεφωνήσει στο 232073 και 
θα αμοιφθεί.

(Δ861) 1-^1
ΑΓΓΛΙΚΑ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Δεσποινίς σπουδάσασα στην Α 
μερική αναλαμβάνει υπεύθυνα 
μαθητές όλων των τάξεων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
με λουτρό χωρίς κουζίνα, Σκου 
λά 48 δίπλα στην Αγ. Σοφία 

Τηλ. 231767 
(Ε126) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κα­
τάστημα στην οδό Ιδομενέως 
δίπλα στο ξενοδοχείο ΕΣΠΕ­
ΡΙΑ, κατάλληλο για τουριστικά 
είδη λαΤκής τέχνης, μπαρ, κα 
φετέρια κλπ. Πέρασμα τουρι­
στών (6 ξενοδοχεία στην περί 
οχή). Πληροφ. τηλ. 288888 — 
281397 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 50 τ. 
μ. κατάλληλη για αποθήκη εν 
τός Ηρακλείου οδός Χάνδακος 
63. Πληροφ. τηλ. 286992.

(Π702) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCE-
DES πετρέλαιο 
δεια. Πληροφ. 
ράκλειο.

(Π703) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

με εμπορική ά- 
τηλ. 281477 Η

1—5 
προνομιούχο οι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στους Αθανά­
τους 1) Οικία εξοχική 270 τ.μ 
με δέντρα και κρεβατίνες απο 
τελούμενη από 3 κύρια δωμά 
τια. 2) Εξοχικό κήνρο, με πλ 
ρη εξοπλισμό και αίθουσα 250 
τ.μ. 3) Διαμέρισμα 120 τ.μ. τεσ 
σάρων κυρίων δωματίων με ό 
λους τους βοηθ. χώρους 4) Δια 
μέρισμα μόνο με σκελετό 150

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών.

Πληροφ. τηλ. 225707
(Π676) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
πλησίον ΚΑΤΕΕ Θερίσου ιιβ 
πρόσοψη στην Εθνική οδό. Ο 
ριστικό συμβόλαιο. Τηλ 281783

(Ε131) 1—6

(Ζ45) 1—2 (Δ866)
Τηλ. 222898

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
τηλέφ. 284697 από 1—3 μ. μ.

κόπεδο εις θέσιν Θέρισσο. Επί 
σης 600 τ.μ. ή 1200 τ.μ επί της 
λεωφόρου Αμπελοκήπων σε τι 
μές πολύ λογικές.

Πληροφ. τηλ. 222540

τ.μ. 5) Αγροτεμάχιο 20 
εις περιοχή Τυμπακίου 
Ξερόκαμπος με νερό, 
για θερμοκήπιο.

Πληροφ. τηλ.
(Π682)

στρεμ.
Θέση 

Ειδικό

280215
1—6

(Ε144)
(Π704) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο στη πε 
ριοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβα 
λάντου σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφ. τηλ. 232058
(Π677) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια α 
πό ένα στρέμα το καθένα ένα 
στην περιοχή Χρυσοβαλάντου 
και Κνωσού και ένα λιόφυτο 
5,5 στρέμματα στην περιοχή 
Σιλάμου κοινότης Βασιλειές.

Πληροφ. τηλ. 232870

(Π673) 1—6

1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ επιταγή συνταξιού­
χου ΔΕΗ με το όνομα Νιακά- 
κης Μανούσος στη διαδρομή α 
πό Ρομαντική γωνιά μέχρι την 
Εθνική Τράπεζα 25ης Αυγού- 
σΐου. Παρακαλείται ο ευρών 
να τηλεφωνήσει στο 230590.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ την κατα 
σκευή περίφραξη υποστέγων, 
τροχόβιλλων και περιφράξεις.

Τηλ. 285274—285758
(Δ865) 1—4
ΡΑΔΙΟ - ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Επισκευές παντός τύπου. Τοπο 
θέτηση και έλεγχος κεραιών με 
κεραιόμετρο. Τηλ. 288683.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή Μποδοσάκειο.

Τηλ. 220652
(Ε148) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται ε 
πιχείρηση Δισκοτέκ εις Κοκκί 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 222370
εργάσιμες ώρες.

(Ε85)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Δ867) 1—10

1—15 
κατάστημα

(Δ868) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον 
σεμαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
και σε σπουδαστές, των ΚΑΤΕΕ 
ιμε ειδική φροντιστηριακή πει 
ρα. Τηλ. 243191.

(Δ869) 1—7
ΘΕΛΕΤΕ να μάθετε μπουζούκι; 
Για μαθήματα θεωρίας και πιρα
κτικής εκμάθηισης, 
μας. Τηλ. 289280.

(Δ802)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

ελάτε σε

1—12 
παραδίδει

μαθήματα σε μαθητές Λυκείου . 
Τηλ. 243206 ή 231592

(Δ862) 1—6

Η ΒΙΟΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέρεται για την πρόσληψη:
α) πεπειραμένων τεχνιτών ειδικότητας τορνα­

δόρου, φρεζαδόρου, εφαρμοστού και σχεδια- 
στού ή σχεδιάστριας μηχ)κού σχεδίου.

β) ανειδίκευτων εργατών.
Πληροφορίες στα γραφεία της ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. 

στην Βιομηχανική Περιοχή, τηλ.: 224347.

ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΠροΤστάμενος Λογιστηρίου, πτυχιούχος της ΑΣΟΕΕ ή α­
νάλογης Σχολής, ζητείται με πολυετή προ’υ'πηρεσία, δια Ξε- 
νοδοχείον Κρήτης. Βιογραφικόν σημείωμα αποστείλατε εις 
«ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΑΣΐΗΡ» Ρέθυμνο Τ.θ. 21, ή Μητροπόλεως 5 
Αθήναι.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά Τουριστικού Γραφείου βοηθός Λογιστού δια μόνιμον 
εργασίαν με διακεκομμένο ωράριο.
Προκειμένου περί ανδρός, απηλλαγμένον στρατιωτικών υπο 
χρεώσεων. Απαραίτητος προ'υ’πόθεσις: Άπταιστος γνώσις 
Αγγλικής αλληλογραφίας. Πληροφορίαι τηλ. 280149 και 
281614.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙ Ι ΑΣ
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Εκτελοϋνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 

243-879 ώρες Γραφείου.

ΠΑΡΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΕΡΑΜΙΚΩΝ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ1

από 1 έως 12 Μαρτίου 1983 κεραμικά σε φόρμες και μοτίβα 
λαΤκά, χρήσεως, και διακοσμήσεως, με έκπτωση μέχρι και 
40ο)ο από τις χονδρικές τιμές του· καλοκαιριού 1982, μόνο 
σε καταστηματάρχες.

Πληροφ. από 09.00 έως 13.00 τηλ. 235936.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΟΣΜΩΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ 281574 — 224340.

ΠΡΟΣΟΧΗ :
Οικοδομικές Επιχειρήσεις ί

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ! I

Διαμερίσματα aC πολυκατοικία λούξ κατασκευ- ;
’ ής στην ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν ] 

Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- ; 
σΐα καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. ;

: Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612. <

Ι; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ $

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ <;

;: Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585 < ’□ I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε;

Ε Τ A I Ρ Ε Η’
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

* ιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕ IA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

;· Οικοδομικές Έπιχειρήοεις ί;
;! S. ΛΥΔΛΚΗΧ ~ Γ.

Διπλ. ηβηχακυαιΙ HLMJL
ΠΟΛΟΥΝΤΑί1 ΔιαμβρΙαματα

Καταστήματα - Γραψείσ
Πληροφορίες: Πλατ, Ελευθερίας 7 

Τηλ. 289296 - 235118

ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΟΛΤΟΣ
Η λύσηγια καλύτερα χρόνια 

ζωής.
— Αποκαθιστά τη μυϊκή αδυ 
ναμία.
— Αίρει το αίσθημα καταπτώ 
σεως
— Αποκαθιστά τη φυσιολογική 
σεξουαλική δραστηριότητα.
Φυσικός —αγνός —παραγωγής 
μας. Τηλ. 235977—221248

300 τ.μ. με 80 τ.μ. πατάρι στην 
Λ. 62 Μαρτύρων κατάλληλο 
για οιανδήποτε επιχείρηση.

Τηλ. 284033

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός (βο 
σκότοπος) 150 στρεμμάτων πε 
ρίπου βορείως του χωρίου Πυ 
ράθιΜονοφατσίου. Πληροφ. τη 
λέφ. Λιγορτύνου 0893)51310.

<Π7Ο5) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κάς VOLKS WAGEN κλούβα 
μοντ. 1979 σε άριστη κατάστα­
ση άδεια εμπορική. Μεγάλη ευ 
κ&ρία. Τηλ. 236026^233851 ώ 
ρες εργασίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμένο Μηχα 
νουργείο σε λογική τιμή. Πλη 
ροφ. καθ' εκάστην 9—2 και 5 
—8 Τηλ. 234523.

(Π692) 1—6

(Ε153) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ διάμέ 
ρισμα των 2 δωματίων κατάλ 
ληλο και δια επαγγελματική 
στέγη οδός 1770 παραπλεύρως 
Ιπποκρατείου.

Τηλ. 281682—289903
(Ε152)

(Π68Ο) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροτεμάχια 
στο δρόμο που κατεβαίνει προς 
Καψή Αγ. Πελάγιο το ένα 4800 
τ.μ .1.600.000 και το άλλο 7 
στρέμ. 1.600.000 τηλ. 221739 
Επίσης έκταση 45 στρέμ κατάλ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα καινούρ 
για αμεταχείριστα, 3 τράπεζες 
συνεδριάσεων 2,20X1,20 πολυτε 
λούς κατασκευής, 1 πολυτελές 
μεσαίο γραφείο 30 καρέκλες επι 
σκεπτών 4 πίνακες οι οποίοι 
γράφουν με μαρκαδόρο και όχι 
με κιμωλία. Πληρ. τηλ 243193

(Π642) 1—6

ΤΠ766) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα φροντι­
στηρίου. Πληροφ. τηλ. 220652

<Π707) 1—6

ληλο για ξενοδοχειακή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαποκούτσου 
ρα από. πλατάνι. Πυρηνάκι για 
μαγκάλι χονδρικώς και λιανι 
κώς. Οικόπεδο 223 τ.μ. επί α 
σφάλτου νοτίως ΚΣΟΣ από Γιό 
φυρο προς παλαιά ΚΑΤΕΕ 200 
μ. και επί του ίδιου δρόμου οι 
κόπεδο 574 τ.μ. και ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ διαμέρισμα διάρι επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 20.

Τηλ. 220347—221345
(Π672) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZA­
STAVA 750 μοντ. 74 Πληροφ 
τηλέφ. 220234 —236147

(Π689) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέσιν 
Άγιος Ιωάννης με πρόσοψη ε 
πί δημοτικής οδού εκτάσεως 
800 τ.μ. τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 284676 από 8—2 μ.μ 
και 231515 μετά τις 4 μ.μ.

δα. (Π53&)
μον ά- 
1—25

(Δ863)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Είδικευμίνοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

1—15
1—6

Έρευνα ι, Παρακολο υθήσει ς
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, pirove 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243289 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1888 (Βολιδί 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σουβλατζϊδι 
κο πλήρως εξοπλισμένο στην 
περιοχή Ανάληψης (έναντι Γυ 
μνασίου) οδός Αναλήψεως 200 

Πληροφ. τηλ. 223813 
(Ε151) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές εργαζόμενους κλπ εν 
τός πόλως. Τηλ. 288237.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια 
τεράστιο κατάστημα για 
οποιαδήποτε επιχείρηση 
300 τ.μ. και με πατάρι 
200 τ.μ. Επίσης οικόπε 
δο μπροστά απ' αυτό 
1200 τ.μ. επί της Εθνι­
κής οδού Ηρακλείου — 
Αγ. Νικολάου Τηλ. 0897 
-31449 και 31259.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ειε 
Συνοικισμό Δημητρίου (Πατέλ 
λες) πλησίον του κινηματογρά 
φου «Μαρίνα», εμβαδού 144 τ. 
μ. αποτελούμενη εκ τριών κυ 
ρίων δωματίων κλπ βοηθ. χώ 
ρων, κτισμένη επί οικοπέδου ε 
κτάσεως 173 τ.μ. Πληροφ. τηλ 
220751 κ. Παπαδάκης.

(Π666) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανα­
χωρήσεως σε τιμή 

λογική η μοναδική επιχεί­
ρηση στη Κρήτη περούκας 
με την φίρμα Στάμπερ 
καθώς και το εμπόρευμα 
Δερμάτινων ειδών (γυναι 
κείες τσάντες δερμάτινες 
και ημιτασιόν). Πληροφ. 
από 10—1.30 μ.μ. και 5— 
9 μ.μ. καθημερινώς. Τηλ. 
29587— 225813 —289818

(Π688) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ και ΠΩΛΟΥ
ΝΤΑΙ παλαιά έπιπλα (αντίκες) 

Πληροφ. τηλ. 285336
(Π686)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία πλήρως ε 
ξοπλισμένη με εξασφαλισμένη 
πελατεία, με ευκολίες πληρώ 
μής στην τιμή των 600.000 ή α 
νταλλάσσεται με αυτοκίνητο α

(Π708) 1—25

(Ε156)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—15 
διαμέρισμα

2 δωματίων καινούργιο οδός Ε 
θνικής Αντιστάσεως 118 Πλη 
ροφ. τηλ. 0841-32391 —220502 
ή Μπαρ Διόνυσος έναντι Ολυ 
μπιακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι 
κόπεδο περίπου 400 τ.μ. στην 
περιοχή Σταλίδας. Ενοικιάζεται 
πολυτελής βίλλα στην ίδια πε 
ριοχή. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές. Πληροφ .τηλ. 224158.

(Π697) 1—6

(Ε157) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί 
της οδού Δριμυτινού στο Μα 
σταμπά. Τηλ. 224601—242304

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνησο 
διαμέρισμα δύο δωματίων 55 τ.μ 
καινούργιο καλής κατασκευής 
σε λογική τιμή. Πληροφ. τηλ.
223977 και 220150. 

(Π573)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
LOWER τζιπ εμπορικό

1—25 
LAND 
κοντό

σασί 74—75 μοντέλλο. Τιμή ευ 
καίριας 350.000 δρχ. Πληροφ. 
τηλ. 287370 όλες τις ώρες.

(Π6Ο3) 1—20

(Π588) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ!
Αναλαμβάνομε· Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θύς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
καινούργιο 2άρι στην οδό Ξένο 
φώντος 30 Α Πόρος.

Πληροφ. τηλ. 222117
(Ε159)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
2άρι οδός Λάππα

(Ε160)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
επιπλωμένο 

6 Μασταμπά 
Τηλ. 285137

1—2
διαμέρισμα 2

ώρι στον Συν)σμό Δη μητριού 
οδός Μουσών 54 τηλ. 235507

(Ε161) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Επιμενίδου 34 γκαρσονιέρα επι 
πλωμένη κατάλληλη μόνο δια ά 
νδρας. Μηνιάίο μίσθωμα 6500 
συμπεριλαμβανομένων (κοινο­
χρήστων, κεντρικής θέρμανσης 
και νερού).
Πληροφ. τηλ. 283921 8—10 π.μ

(Ε162) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο εσωτερικό με μεγάλη 
αυλή 3άρι στην πολυκατοικία
πρώην κιν)φος Γαλαξίας 
Καστρινάκη Ακαδημία.

Λ.

(Ε163) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια κατάλληλα για φοι 
τητές πανεπιστημίου καί ΚΑ
ΤΕΕ Τηλ. 281480. 

(Ε164) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κύριων δωματίων απέναντι του 
ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» με κεν 
τρική θέρμανση. Πληροφ. τηλ. 
0841-23711 ή θυρωρείο.

(El 22) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα 
ζιά των 50 τ.μ. και υπόγειο των 
100 τ.μ. οδός Καζαντζάκη (πά 
ροδος Στυλ. Γιαμαλάκη)

Τηλ. 222550—221994
(Ε130) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα ΜΑ 
R1E κοντά στην θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκηπος) 
Ενοικιάζονται κμι για λογαρια 
σμό τουριστικών Γραφείων.

Τηλ. 285235—281015.
(Ε98) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στη γωνία των οδών Τριφϋ- 
τσου και Σουμερλή. Πληροφ. 
τηλ. 280241 (κ. Καζανάκη), ώ 
ρες γραφείου.

(Ε137) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κοινή κουζίνα και λουτρό για 
μαθητές, φοιτητές, εργαζόμε­
νους. Οδός Ελησπόντου αρ. 9. 

Πληροφ. τηλ. 235339.
(Ε145) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα η 
μιυπόγειο φωτεινό 60 τ.μ. στην 
γωνία των οδών Γερωνυμάκη 
και Τ. Γεωργιάδη, απέναντι'κλι
νικής Πολυχρονάκη 
των 8000 δρχ. Τηλ 

■ ρες καταστημάτων.
(Ε128)

στο ποσό
235143 ώ­

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο άνε 
το και υγιεινό στην οδό Ρό­
δων 6, με κοινή χρήση κουζί 
νας και λουτρού, σε μαθήτρια, 
φοιτήτρια ή εργαζόμενη.

Τηλ. 289518
(Ε135) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ διαμέρισμα 1ου και 2ου ο 
,ρόφου στην Πλ. Καλλεργών 
για επαγγελματική στέγη. Επί 
σης πωλείται κατάστημα με υ 
πόγειο δίπλα στην Τράπεζα Πί 
στης. Ενοικιαστής Εύα Γκριμ 
ως και ελαιουργεία εις Κόξαρη 
Πεδιάδας λόγω ιμεταναστεύσε 
ως στην Αμερική. Πληροφ. κ. 
Γεώργιο Μαρκάκη Κόξαρη.

Τηλ. 41250
(Ε150) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 10 Μαρ 
τίου διαμέρισμα 2 1)2άρι οδός 
Θεόκριτου 16 κοντά στη Μηχα 
νική Καλλιέργια Καμίνια.

(Ε149)
Τηλ. 281306 

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο α όροφος 
αποτλοόμενος από τρία συνεχή 
μένα γραφεία όλα μαζί ή ένα έ 
να επί της οδού Σμύρνης —Κο 
ζύρη γωνία.

Πληροφ. τηλ. 285521, 230756
(Ε154) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα στο Λιμάνι Χερσονή 
σου έναντι πρώην εργοστασίου 
ΑΚΕΚ. Τηλ. 280364.

(Ε158) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων με δύο λου 
τρά επιπλαιμένο και όχι. Επί 
σης ενοικιάζονται δωμάτια επι 
πλωμένα με κοινό λουτρό και 
με ατομικό.Πληροφ. Λάπα 14 
Τηλ. 231884—234638.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελέστα­
το ρετιρέ 2 1)2 δωματίων με ό 
λες τις ανέσεις, υπέροχη θέα 
και 40 τ.μ. αυλή. Πληροφ. 
τηλ. 220072 από 11—4 μ.μ.

(Ε136) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων με τους βοηθ. χώ­
ρους επί της οδού Γρεβενών 3.

Πληροφ. τηλ. 221033—222939
(Ε107) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
75 τ.μ. σε κεντρικό σημείο του
Ηρακλείου οδός 
8Α. Τηλ. 287338.

(Ε146)

Σακορραφών

1—3

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ζαχα 
ροπλαστείου επί της Γ. Παπα 
νδρέου και Ιωνίας γωνία. Πλη 
ροφ. τηλ. 220260 από 08.00—
15.00 και 231268 από
20.00.

(Π696)

15.00—

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο κατάλληλο για παντοπω­
λείο και 15κιλη ζυγαριά αυτό 
ματη. Τηλ. 286404.

(Π694)
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

1—5

Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
FORD ilESTA μοντ. 78, ΖΑ

STAVA 1100 μοντ. 78.
TSUN 120 U μοντ. 77.
TSUN 100 Α μοντ. 77.
124 DLS μοντ. 78.

(Π698) 1—5
ΕΧΟΜΕ ακόμα ένα οικόπεδο 
για πούλημα. Τηλ. 232123.

(Π699) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως ισόγει 
ος · γωνιακή κατοικία κατάλλη 
λη και για επαγγελματική χτή 
ση σε κεντρική τοποθεσία Πό 
ρου. Επίσης ταράτσα στον Πό 
ρο^ με οικοδομική άδεια. Πλ^ 
ροφ. κ. Βασίλη τηλ. 282873—

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σα μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
—236012.

(Π1081 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα από 
200 τ.μ. το καθένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π433) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΒΑ τουριστικό 
κατάστημα με πλήρη εξοπλισμό 
έτοιμο για λειτουργία. Θέσις 
πλεονεκτική. Τηλ. 284754 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 840 τ.μ. 
εις θέσιν Γιόφυρο καί παρα 
πλεύρως ΠατραΤκής. Πληροφ. 
κ. Ζωγραφάκη τηλ. 221847.

(Π677) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
300 έως 4000 τ.μ. εντός ζώνης 
στην περιοχή Άνω Αλικαρνασ 
σού με φώς και νερό.
Τηλ. 225368—284153— 286071

(Π691) 1—15
ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημο 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΕΚΥΛΑ 
Τα περισσότερο σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε-

νεξαρτήτου μάρκας. 
Τηλ. 231856 από

(Π691)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4άρι

12—10 μ.μ
1—10

110 τ.μ.

283532 κ. Αθανασάκη. 
(Π675) 1—5

ται το 
σιότητας

ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της ννη
τοου

ου εξωτερικού.
κυνοτραφεί-
Επίσης θα

DA­
DA-

SEAT
FIAT 124

μοντ. 74. ZASTAVA 1100 ,μοντ 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78, 79. 
V.W 1303 76 μοντ. OPEL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. CINTROEN 
220 SUPER 74 μοντ. DACIA 
1300 74 μοντ. MINI 850 75 μο 
ντέλο. BERLINETA 128 76 
μοντ.

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W κλούβα αγροτική 76 
FIAT 900Τ εμπορικό 77 
FIAT 850 εμπορικό 73

μο·ντ. 
μοντ. 
μοντ.

DATSUN 1500 εμπορικό 76 μο 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπΌρικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 εμπορι 
κό 76 μοντ. SIMCA VAN εμπο 
ρικό 74 μοντ.

283289 ώρες 10—2 και 
Μέσίτες αποκλείονται.

(Π695)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 
λο 1976 δρχ. 350.000. 
τεχνικός έλεγχος.

Τηλ. 281249 και 
(Π701)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

5—8.

1—6 
μοντέλ 
Δεκτός

284437
1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Μϊλατο σε τι 
μή ευκαιρίας παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο 5 στρεμ Τηλ 220211

(Π671) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
70 τ.μ. δίπλα στην Ακαδημία. 

Πληροφ. τηλέφ. 224571
(Π670) 1—6

Αγροτεμάχιο 2,5 στρεμ. στα 
ΠΙΤΣΙΛΙΑ με ημιτελή αγροί 
κία κοντά στον επαρχ. δρόμο 
και τη θάλασσα με πανοραμική 
θέα- ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ χαμη 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ. 241145

(Π683)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γεια γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236

βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ χρι. πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για καυνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση α,ναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δει

Α’ ορόφου, 2άρι πολύ μεγάλο 
Γ' ορόφου (ρετιρέ) με τελειω 
μένα σοβαντίσματα. Οδός Μη 
νά Γεωργιάδου 92 Παλαιό Α- 
τσαλένιο. Τηλ. 0893-22084.

(Π685) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό κατά­
στημα στα Μάλλια επί της πα 
ραλιακής οδού σε τιμή ευκαιρί 
ας λόγω αναχωρήσεως.

Τηλ. 242612 και 223469
(Π678) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία αλουμί 
νιο κατασκευών μετά των αυτό 
μάτων σε τιμή ευκαιρίας. Ευ 
κολίες πληρωμής.

Τηλ. 225911—224117
(Π679) 1—Τ

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 70 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
— Μασταμπάς 200 τ.μ. 320 τ.μ.
337 τ.μ. 450 τ.μ. από 12 χιλ. τ 
τ.μ.
— Πόρος 365 γωνιακό και 388
τ.μ. από 9 χιλ. το τ.μ.
— Πατέλλες 322 τ.μ πάνω 
ύψωμα μόνο 11 χιλ. το τ.μ.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου

σε

σε

τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ)
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234256.

όλες τι ςπεριοχές γύρω από τη 
πόλη σε εξαιρετικά χαμηλές τι 
μές και με ευκολίες πληρωμής 
Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδοτα) 
— Αστάρια 115 τ.μ. 1ου ορό 
φου και 125 τ.μ. 3ου ορόφου 
καινούργια μόνο 37 χιλ. το μ2 
— Κέντρο 94 τ.μ. 2ου ορόφο 
και 96 τ.μ. 4ου ορόφου κατάλλη 
λα και για επαγγελματική στέ 
γη μόνο 40 χιλ. το τ.μ.
— Μασταμπάς 108 τ.μ. 1ου ο 
ρόφου αρίστης κατασκευής και 
διαρυθμίσεως μόνο 35 χιλ. το 
τ.μ. και 65 τ.μ. 2ου ορόφου με 
πάρκιν και αποθήκη σε λογική 
τιμή.

Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) σε όλα τα προάστια αρί 
στης κατασκευής και με ευκολί 
ες πληρωμής. Δεκτά δάνεια ό 
λων των οργανισμών.

Πληροφ. τηλ. 241145

1—10 012. (Π109) ίΠ383) 1—20
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Εχουν
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σωστή
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Κάπως έτσι μπβρεί να έχετε σκεφτεί (ή ονειρευτεί) το αυτοκίνητό σας
Τώρα είναι πραγματικότητα. Είναι το ΝΕΟ CHARMΑΝΤ της DAIHATSU. 
Το αυτοκίνητο που σας προσφέρει τα πάντα: Δύναμη, σιγουριά, ασφάλεια, 

υπέρ - πολυτέλεια, άνεση, και όλα τα αςεσουάρ. ακόμα και αντισκοριακή προ­
στασία. χάρη στον ειδικό χάλυόα που χρησιμοποιείται στα σημεία που συνήθως 
σκουριάζουν. Επισκευφθήτε μας, και σίγουρα θα πεισθείτε.

DAIHATSU CHARMANT 1.300 C.C. 9 φορ. ίπποι. 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

DAIHATSU Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΜΜ. ΜΠΕΑΙΒΑΝΗΣ και Υιός Ο.Ε.

Λ. Ικάρου 58 Τηλ. 287-240 Ηράκλειον - Κρήτης

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτπ τηλ. 286403__
244020

1) Οικόπεδα έντός σχεδίαν 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολό χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέιντρο τής πόλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εύκαιρίες γιά σω 
στή έπένδυση καί εύκολίες πλη 
ρωμής.

3) Άγροκτήμαππι
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριόριστη. 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικό.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού 'Ηρακλείου μικρά 
κα μεγάλα καράτια, έπίσης σε 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραΊς.

Αναλαμβάναμε ύιπευ&ύνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν πραβήτε γιά ότι δήποτε 
άιγορό σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορή Τ(1 
λέφ. 286403—244020
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ΦΑΡΜΑ: Λ. 62 Μαρτύρων 182 

(Πριν το Γιόφυρο) Τηλ. 22.55.66



« ΠΑΤΡΙΧ *

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ ΤΗΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ ΣΤΟ ΚΟΓΚΡΕΣΣΟ Χθέ^ ' Σήμ,έρα Αύριο

Ο ΟΦΗ άρχισε προετοιμασία
για ιόν αγώνα

ΥΠΟ την επίβλεψη του κ. Λες 
Σάννον άρχισαν χθες το απόγευ 
μα στο γήπεδό τους, την πράε 
τοιμασία της βδομάδας, οι ποδο 
σφαιριστές του ΟΦΗ εν όψει του 
αγώνα με τη Λάρισα.

ΑΠΟ τη χθεσινή προπόνηση 
απούσιασαν οι στρατευμένοι 
Χριστοφής, Παπαθεοδώρου και 
Πετράκης, καθώς και ο τραυματί 
ας Συντιχάκης. Παρών ήταν, αλ 
λά δεν προπονήθηκε ο Ζιάκος, 
στον οποίο ο γιατρός συνέστησε 
μια βδομάδα ξεκούραση.

μέ τή Λάρισα 
νους» με 8—7. Γία τους «κίτρι­
νους» τέσσερα γκολ πέτυχε ο Κί 
ρισιτς και από δύο οι Τσιριμώ 
κος και Τασσόπουλος ενώ για 
τους «κόκκινους» τρία ο Αλεξίου 
και από δύο οι Χανταμπάκης και 
Καργιώτης.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό ο ΟΦΗ 
παίζει την Κυριακή στο γήπεδό 
του με την Λάρισα. Ο μεταξύ 
των δύο ομάδων αγώνας του ο' 
γύρου είχε λήξει ισόπαλος (1—1)

ΕΓΙΝΕ κυκλική προπόνηση και 
στο τέλος διεξήχθηκε προπονητι 
κό δίτερμα κατά το οποίο οι «κϊ 
τρινοι» κέρδισαν τους «κόκκι-

Όταν το σκορ είχε διαμορφωθεί 
κα» περί το τέλος της συνάντη­
σης ο ΟΦΗ είχε κερδίσει πέναλτυ 
το οποίο αποκρούστηκε από τον 
τερματοφύλακα Πλίτση.

"Ολοι σήμερα κονία στη ΓΕΗ
για πρόκριση
• Ο «Ειδικός Συνεργάτης» 
της στήλης γράφει σήμε 
ρα:

Στο Εθνικό Στάδιο, σήμερα 
το απόγευμα στις 6 η ΓΕΗ θα 
αναμετρηθεί με την ΠΑΝΑΧΑ 
Ί ΚΗ Πατρών για την Γ' φάση 
του κυπέλλου Ελλάδας. Η νική 
τρία θα προκριθεί στις 16 όπου 
θα βρίσκονται και τα μεγάλα ο
νόματσ του Ελληνικού 
σκετ - Μπςολ.

Μπά-

Διαιτητές του αγώνα 
ορισθεί οι κ.κ. Βιδάλης

έχουν 
(Αθη

νών) Ράλλης (Ηρακλείου) και 
Γυμνασίαρχος ο κ. Παπαδο- 
γιάννης.

σιό Κύπελλο
νέρη, Καλοχριστιανάκη, Σπυρί 
δάκη, Βιγλάκη, Διαλεκτάκη, Πε 
ραντωνάκη, Λιόντα, Φασουλά 
κη, Χαλκιαδάκη, Πετράκη Κ., 
Πετράκη Μ., Γεωργακάκη, Σαα 
τσάκη, Ν. Τούλη.

Το Κύπελλο Ελλάδας θεσπί 
στηκε την περίοδο 1975—76 
και διεξάγεται από τότε χωρίς 
διακοπή. Στην περίοδο εκείνη 
δήλωσαν συμμετοχή 128 ομά 
δες από όλη την χώρα, από τις 
οποίες 4 ήταν από την Κρήτη. 
Για την εφετεινή περίοδο οι α 
ριθμοί αυτοί είναι 280 και 11 α 
ντίστοιχα (δεν μετείχε ο Α.Ο. 
Λασιθίου).

Οι ομάδες της Κρήτης απο

HdiOia χαρακτηρίζεται ή ποντική
τοϋ Στ. Ντιμπάρτμεντ πρός τήν ΈΗΗάδα

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΤΟ ΓΕΥΜΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΝΩΣΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ

ΕΝΑ παραμύθι, με τίτλο «ΜΑΡΜΑΡΙΝΑ», μόλις κυκλοφόρη­
σε από τις εκδόσεις «Μετόπη». Είναι ένα βιβλίο της Λυδίας Καρρά, 
που αναφέρεται σε μια μικρή κυκλαδίτικη κόρη, που ξεκινά το μα­
κρύ της ταξίδι από ένα λευκό νησί του Αιγαίου για να καταλήξει 
μετά από πολλές περιπέτειες στην προθήκη ενός μεγάλου μουσείου.

Η ΠΑΝΑΧΑ ΓΚΗ που έχει 
μια πολύ καλή πορεία φέτος 
στην Β' Εθνική (9η στην βαθμό 
λόγια) ήρθε χθες στο Ηράκλειο 
με όλα της τα στελέχη. Από 
τους παίκτες της γνωστός στους 
φιλάθλους μας είναι ο Τάκης 
Πετρόπουλος απ' όταν έπαιζε 
στον Απόλλωνα Πατρών.

Η ΓΕΗ έχει πρόβλημα με τη 
συμμετοχή του Χαρωνίτη που 
μάλλον δεν θα αγωνιστεί για ε

κλείονται συνήθως στην Γ' 
ση. Μοναδική εξαίρεση το 
ράκλειο» που πέρασε στην 
στην περίοδο 1976)77 για 
χάσει στην σιρώχεια από 
Προοδευτική με 84—85.

Εργοτέλης, Κύδων και

φά 
«Η
Δ' 
να 

την

«Η

παγγελματικούς λόγους. Η 
λική εκλογή των 10 που

τε
θά

παίξουν θα γίνει μεταξύ των Βε

ράκλειο» μετέχουν και στις ο 
κτώ διοργανώσεις και οι Ο.Α. 
Χανιών, ΟΦΗ στις επτά.

Το Κύπελλο Ελλάδας έχει κε 
ρδίσει ο Ολυμπιακός τέσσερις 
φορές (75—76, 76—77, 77—78. 
79—80), ο Παναθηναϊκός δύο 
(28—79, 81—82) και η ΑΕΚ 
μία (80—81).

βΗ ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΜΕ τις συναντήσεις της 23ης 

αγωνιστικής μέρας συνεχίζονται 
σήμερα Τετάρτη και ώρα 3 μ.μ. 
οι αγώνες του πρωταθλήματος 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί 
ας. Οι ομάδες του Ηρακλείου έ­
χουν το ακόλουθο πρόγραμμα.

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θα ον 
τιμετωπϊσει τον Άγ. Δημήτριο, 
από τον οποίο στον α' γύρο είχε

θα αναμίετρηθεί με το Ρουφ.
ΟΙ κιτρινόμαυροι βρίσκονται 

σε άνοδο και θα επιδιώξουν σήμε 
ρα συνέχιση της συγκομιδής των 
βαθμών που τους είναι πολύτι­
μοι.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη θ' απουσιά 
σει σήμερα ο Γρομπατζάκης.

ΤΟ Ρουφ είχε κερδίσει στον α’ 
γύρο με 2—0.

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 1 (ΑΠΕ) — 
«Ήρθατε την κατάλληλη ώρα 
στην Ουάσιγκτων για να μας μι­
λήσετε για τα εθνικά θέματα της 
Ελλάδας και της Κύπρου. Χρεία 
ζόμαστε πράγματι πάρα πολύ, 
μα πάρα πολύ τη βοήθειά σας 
για να μπορέσουμε να αγωνι- 
σθούμε στο Κογκρέσσο έναντίον 
της αύξησης της βοήθειας προς 
την Τουρκία και για τη διατήρη 
ση της αναλογίας επτά προς 10 
στη βοήθεια προς την Ελλάδα 
και την Τουρκία. Οι καιροί είναι 
πολύ δύσκολοι και η μάχη που 
θα δώσουμε στο Κογκρέσσο πιο 
σκληρή από ποτέ».

Αυτά τόνισε ο Δημοκρατικός 
Γερουσιαστής του Ντελαγουαίρ 
και αρχηγός της μειοψηφίας στην 
υποεπιτροπή ΕυρωπαΤκών υπο­
θέσεων κ. Τζόζεφ ΜπάΤντεν μι­
λώντας στο γεύμα που οργάνω 
σαν χθες στο Καπιτώλιο οι υπεύ 
θυνοι του Πανομογενειακού Συν 
δέσμου.

Ο κ. Μπά Τντεν απέδωσε το 
γεγονός ότι τρεις κατά σειρά Α­
μερικανικές Κυβερνήσεις «δια- 
πράττουν το ίδιο λάβος» στο θέ 
μα της χορήγησης της αμερικανι 
κής βοήθειας προς την Ελλάδα 
και την Τουρκία, στο ότι το 
Σταίητ Ντηπάρτμεντ ακολουθεί 
μια «ηλίθια πολιτική», έχοντας 
ζυγίσει από την αρχή εσφαλμέ­
να την αξία που έχει η Ελλάδα 
και η Τουρκία για την ασφάλεια 
και τη σταθερότητα της περιο 
χής και της Νοτιοανατολικής πτέ 
ρυγας του ΝΑΤΟ.

«Το Σταίητ Ντηπάρτμεντ ξέ­
ρει μόνο να επαναλαμβάνει το 
ίδιο τροπάρι». Οι Ρώσοι έρχον 
ται, οι Ρώσοι έρχονται» και να 
υποστηρίζει ότι εάν χάσουμε τις 
βάσεις στην Τουρκία θα χάσου 
με τα πάντα γιατί δεν έχουμε άλ 
λη εναλλακτική λύση. Αντίθετα, 
οι αξιωματούχοι του Σταίητ Ντη 
πάρτμεντ ισχυρίζονται, μη βλέ­
ποντας πέρα από τη μύτη τους, 
ότι διαθέτουμε άλλες εναλλακτι 
κές λύσεις αν χάσουμε τις βάσεις

στην Ελλάδα. Εκεί βρίσκεται όλη 
η ρίζα των λανθασμένων και επι 
κίνδυνων νια το ίδιο το δικό 
μας το πραγματικό συμφέρον, α 
ποφάσεων των αμερικανικών κυ 
βερνήσεων», κατέληξε ο κ. Μπά­
Τντεν προσθέτοντας ότι φέτος 
δεν είναι πολύ αισιόδοξος για 
την έκβαση της μάχης που σκο­
πεύει να δώσει στο Κογκρέσσο, 
μαζί με τους συναδέλφους του 
κ.κ. Σαρμπάνη και Κλαίημπσργκ 
Πελλ.

Οι κ.κ. Πελλ και Σαρμπάνης μί 
λησαν επίσης στο νεύμα των ο­
μογενών υποσχόμενοι ότι θα συ 
νεχίσουν από το βήμα του Κογ 
κρέσσου τους αγώνες με στόχο 
την επικράτηση του νόμου του 
δικαίου, την απομάκρυνση των 
τουρκικών στρατευμάτων από 
την Κύπρο και τον περιορισμό 
της προτεινόμενης βοήθειας 
προς την Τουρκία.

Με το ίδιο πνεύμα μίλησε
στο γεύμα και ο βουλευτής κ. 
Γκας Γιατρόν, ο οπίος τόνισε 
ότι αν επιμένει η κυβέρνηση να 
αυξήσει τη βοήθεια προς την 
Τουρκία, θα πρέπει να δεχθεί 
να αυξήσει και τη βοήθεια προς 
την Ελλάδα, γιατί το Κογκρέσ 
σο εμμένει στη θεσπισθείσα α 
ναλογία επτά προς δέκα.

Ο κ. Γκας Γιατρόν πρόσθεσε 
ότι από το βήμα του Προέδρου 
της υποεπιτροπής ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων της επιτροπής ε 
ξωτερικών υποθέσεων της βου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΑΝΟΠΛΟΣ είναι ο ΠΟΑ και 
γενική είναι η πεποίθηση στο Α­
τσαλένιο ότι θα προσθέσει σήμε 
ρα δυό βαθμούς στο ενεργητικό 
του.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΜΕ ΤΟ ΡΟΥΦ

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέλης

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΕΚΤΟΣ έδρας με τη Δόξα άγω 
νίζεται σήμερα ο Ποσειδώνας, 
που θα στερηθεί των υπηρεσιών 
των τιμωρημένων παικτών του 
Πλατάκη, Τσα'ί’νη, Αποστολάκη.

Καλούμε όσους έχουν αφή 
σει στην περιοχή του λιμανιού 
Ηρακλείου αυτοκίνητα, σκάφη, 
μηχανήματα, βυτία και άλλα αν 
τικείμενα να τα απομακρύνουν 
αμέσως για να μη βρεθούμε στη 
δυσάρεστη θέση να κινήσομε 
τη νόμιμη διαδικασία για την

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ
ΣΤΡΑΤΕΥΣΙΜΟΙ
ΣΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ) — 
Από το Υπουργείο Εθν. Αμύνης 
καλούνται να καταταγούν από 
τις 22 Μαρτίου έως την 1η Απρι 
λίου στο Πολεμικό Ναυτικό οι 
στρατεύσιμοι της κλάσης 1983 
(γεννηθέντες το 1962) από τους 
νομούς: Αιτωλοακαρνανίας και 
Αττικής και από την κλάση 1984 
(γεννηθέντες το 1963 από τους 
νομούς Αττικής και Ζακύνθου.

Επίσης καλούνται για κατάτα 
ξη και οι στρατεύσιμοι των κλά 
σεων 1966 μέχρι και 1983 (γεννη 
θέντες από το έτος 1945 μέχρι 
και το έτος 1962) από όλους 
τους νομούς του κράτους.

λής, αξίωμα στο οποίο εξελέγη 
πρόσφατα με μεγάλη πλειοψη 
φία, θα αγωνισθεί επίσης για 
τα ανθρώπινα δικαιώματα στη 
Τουρκία και την Κύπρο.

Μίλησαν επίσης στο γεύμα ο 
γερουσιαστής του ΙλλινοΤ' ρε 
πουμπλικάνος κ. Ταμ Κοκογιαν 
ο γερουσιαστής κ. Τζων Γουώ 
ρεν και οι βουλευτές Ουίλιαμ 
Καρτνε'υ’, Μπιλ Γκρην και Λε 
ντυ Μπογκς.

Πριν από.το γεύμα «βιαστι 
κός γιατί επρόκειτο να συναν 
τήσει τον διαπραγματευτή κ. 
Μπαρθολομιού» μίλησε επίσης 
ο Πρόεδρος της επιτροπής εξω 
τερικών υποθέσεων της Βουλής 
κ. Κλεμενς Ζαμπλοκι, ο οποίος 
τόνισε ότι οι εκπρόσωποι του 
Ελληνισμού της Αμερικής ήρ­
θαν στην Ουάσιγκτων την πιο 
κατάλληλη στιγμή, «όταν μπο 
ρούμε να ωφεληθούμε πιο πολύ 
ακούγοντας τις απόψεις- σας» 
και πρόσθεσε: «Μπορεί να μη 
συμπίπτουν οι απόψεις οι δικές 
σας με τις δικές μας χίλια τα ε 
κατά, αλλά πρέπει να με πιστέ 
ψετε ότι είμαι προσωπικά · πε­
πεισμένος και προσωπικά αφο 
σιωμένος στην ανάγκη να βελ 
τιωθούν οι σχέσεις τωνΠΒΠΑ 
με την Ελλάδα.

Μιλώντας για τη γνωστή «πα 
Ρεζήγηση» ο κ. Ζαμπλοκι υπο I 
γράμισε ότι «δεν επισκέφθηκε 
βέβαια την Ελλάδα για να δια 
πραγματευθεί το θέμα των Αμε 
ρικανικών βάσεων, αλλά πάν 
τως οι βάσεις έχουν μεγάλη ση 
μασία για τις ΗΠΑ και για την ■ 
Ελλάδα. Ο κ. Παπανδρέου εί 
χε δηλώσει κατά τη διάρκεια 
της προεκλογικής τθυ εκστρα 
τεΐας ότι θα κλείσει τις βάσεις. 
Κάτι τέτοιο νομίζω ότι" θα ήταν 
μια εξαιρετικά μεγάλη ατυχία 
για την Ελλάδα και μια μεγά 
λη ατυχία για τις ΗΠΑ και για

το ΝΑΤΟ με την εξασθένιση 
της Δυτικής (σ.σ. προφανώς εν 
νοεί την Νότια) πτέρυγα της 
Συμμαχίας. Η εναλλακτική λύ 
ση για μας θα ήταν να εξαρτώ 
μαστέ από την Τουρκία.

Δεν θέλουμε να εξαρτώμαστε 
από την Τουρκία. Θέλουμε να 
συνεργαζόμαστε με την Ελλάδα 
και την Τουρκία και με τις άλ 
λες συμμάχους χώρες στο ΝΑ 
ΤΟ και να μην αφήσουμε την 
Μόσχα να ωφεληθεί. Εκείνο 
που επιθυμούμε είναι να ισχύ 
ροποιήσουμε τους φιλικούς μας 
δεσμούς με την Ελλάδα, το λαό 
και την κυβέρνηση της χώρας».

Το πρωταρχικό θέμα που μας 
απασχολεί είναι να λύσουμε το 
θέμα της Κύπρου. Οι Τουρκικές 
ένοπλες δυνάμεις πρέπει να φύ 
γουν και η Κύπρος πρέπει να 
μείνει στο λαό της και αυτή εί 
ναι η πολιτική που επιθυμούμε 
να ακολουθούμε για κάθε χώ 
ρα. Ο Λίβανος πρέπει να ανή 
κει στους Λιβανέζους και η Πο 
λωνία στον Πολωνικό λαό, κα 
τέληξε ο Πολωνικής καταγω­
γής κ. Ζαμπλοκι.

Μέσα από τη μαγεία του παραμυθιού και της εικόνας, ο μικρός 
αναγνώστης θα κάνει μια πρώτη επαφή με αρχαία κυκλαδική τέχνη.

Η «Μαρμαρίνα» είναι το πρώτο: βιβλίο της Λυδίας Καρρά και οι 
εικόνες της Σοφίας Ζαραμπαύκας — εμπνευσμένες από την ελλη­
νική τέχνη — έχουν την τριανταφυλλένια μαγεία μιας δύσης στα 
αιγαιοπελαγϊτικα νησιά.

Αξίζει, να σημειωθεί ότι το βιβλίο κυκλοφορεί σε βιβλιοπωλεία 
του Λονδίνου και της Νέας Υόρκης και απευθύνεται στα εκεί Ελ­
ληνόπουλα.

Το βιβλίο απευθύνεται σε παιδιά 6—9 ετών.

Η ΚΙΝΗΣΗ

ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ

ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ

Πληροφορούμαστε ότι τον μή 
να Φεβρουάριο δηλώθηκαν στο 
Ληξιαρχείο Ηρακλείου:

— 348 γεννήσεις (166 αγόρια, 
και 182 κορίτσια)

— 43 γόμοι, και
— 49 θάνατοι (25 άνδρες και 

24 γυναίκες).

ΛΗΓΕΙ μεθαύριο Παρασκευή στην Αίθουσα Τέχνης Ηρακλείου 
η έκθεση ζωγραφικής του Νίκου Ακριβού. Αμέσως μετά, και συγ 
κεκριμένα την Δευτέρα 7 Μάρτη, εγκαινιάζεται έκθεση ζωγραφι­
κής του Νίκου Κακαδιάρη.

Ο ζωγράφος, από τους σημαντικότερους της γενιάς του (γεννή 
θηκε το 1944 στον Τύρναβο) και σπούδασε ζωγραφική στην Α. 
Σ.Κ.Τ. με καθηγητή τον Γιάννη Μόραλη και μωσαΤκό με τη ΒοΤ- 
λα, έχει διαγράψει μια δυναμική πορεία στον χώρο των εικαστι­
κών τεχνών ως σήμερα.

Την δουλειά του που χαρακτηρίζεται τεχνοτροπικά σαν κριτι­
κός - ρεαλισμός θα μας δοθεί η ευκαιρία τις δυό επόμενες βδομάδες 
να δούμε και ν’ αναλύσουμε.

Ωστόσο οι συλλέκτες — φιλότεχνοι, σπουδαστές όποιοι θα ήθε 
λαν έγκαιρα ίσως να μάθουν για την πορεία της δουλειάς του ζω 
γράφου ως σήμερα μπορούν ν' απευθύνονται στα περιοδικά «ΖΥ­
ΓΟΣ» No 25 του 1977 «ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ» No 89 του 1976, 
«ΠΑΝΘΕΟΝ» No 718 του 1981, «ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ» No 59, 
1980, «ΤΟΜΕΣ» τεύχος 69 του 1981 κλπ.
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θρωπα κατορθώματα του πρώτα 
γωνιστή.
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ΝΙΚΗΤΗΣ του α' γύρου με 
—0 ήταν ο Ποσειδώνας.
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Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­

μα Β' Κατηγορίας ο ΟΦΑ θ’ αντί 
μετωπίσει σήμερα στις 3,15’ μ.μ. 
την Κριτσά στο γήπεδο της Γα 
ρύπος. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Τριαλώνης. Γυμνασίαρχος ο κ. 
Κ. Ζουράρης.
• ΣΤΙΣ 16 του Μάρτη στο γή 

πεδο του ΠΟΑ θα διεξαχθεί ο 
τελικός του Κυπέλλου Ερασιτε 
χνών Ανατ. Κρήτης, μεταξύ Ερ- 
γοτέλη και Ποσειδώνα. Στο ματς 
αυτό η ΕΠΣΗ θα δώσει πανηγυ 
ρικό χαρακτήρα.

® ΤΟΝ αγώνα Ηροδότου — 
Ελευσίνας που θα γίνει την Κυ­
ριακή στην Αλικαρνασσό, θα δι 
ευθύνει ο κ. Νταούλας, του Συν 
δέσμου Διαιτητών Αιτολοακαρ 
νανίας.
• ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη 

θα διεξαχθεί την Κυριακή το 
πρωί στις 11 το μεγάλο ντέρμπυ 
της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη 
γορίας μεταξύ του γηπεδούχου 
και του ΠΟΑ. Στον α γύρο η ο­
μάδα του Ατσαλένιου είχε κερδί 
σει με 2—0.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΓΕΩΠΟΝΩΝ ΑΝΑΤΟΛ. ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Συναδέλφισσα και Συνάδελφε,

Στις 6 του Μάρτη καλείσαι να πάρεις μέρος στις εκλογές 
του Συνδέσμου Γεωπόνων Ανατ. Κρήτης. Η σημασία αυτών 
των εκλογών είναι σημαντικότερη από τις προηγούμενες, 
γιατί, όπως δείχνουν τα τελευταία γεγονότα, οι δυνάμεις 
της αντίδρασης οργανώνονται να καταστείλαυν το λα'Γκό 
κίνημα.

Μετά την ψήφιση του Ν. 1264)82, το Γεωπονικό Συνδι­
καλιστικό Κίνημα καλείται να βοηθήσει στον εκσυγχρονι- 
σ; ό της γεωργίας νια αύξηση της παρανωγικότητας και 
συγχρόνως, να απαιτήσει, με κάθε τρόπο, τη πλήρη αξιο­
ποίηση του γεωπονικού δυναμικού και την ισότιμη συμμε­
τοχή των μελών του στο μοίρασμα του εθνικού εισοδήμα-

Με την πεπο.θηση ότι θέλεις ένα συνδικαλιστικό κίνημα 
ταξικό, ενωτικό, αγωνιστικό, ακηδεμόνευτο και πολιτικο- 
ποιημένσ, αλλά όνι κομματικοποιημένο, όπου ο ανώνας των 
ερ γαζομένων είναι μέσο για την επίλυση των προβλημάτων 
τους και ογι αυτοοκοπόζ, os καλούμε να υπερψηφίθ^ις το 
συνδυασμό μας που αποτελεϊται από συναδέλφους του ευ­
ρύτερου δημοκρατικού χώρου και όχι σύμπραξη συναδέλ­
φων με αντίθετες πολίτικο - ιδεολογικές θέσεις.

Ηράκλειο
Α. Γic το Διοικ. Συμβούλιο

1. Καβουσανός Γιώργης
2. Κανονάκης Γιάννης
3. Κασσιός Τριαντάφ.
4. Κατζσνιαννάκης Δημ.
.5. Κατρινάκης Γιώργης
6. Κλειδής Στέλιος
7. Κοζυράκης Μανόλης
8. Λει πιδάκτ ς Γιώργης
9. Μανιός Βασίλης

1-3-1983

1.
2.
3.
4.

Β. Για την Εξελ. Επιτροπή 
Βαρελάς Δημήτρης 
Καρτεράκης Μιχάλης 
Κυπριωτάκης Ζαχαρίας 
Πάγκαλος Αντώνης

Γ. Αντ)σωποι για την ΠΟΣΓ

τον νόμο κυρώσεων. 
Ηράκλειο 24-2-1983

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Βασιλάκης

ΚΑΛΕΣΜΑ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Τυμπακίρυ εκφράζει την αγανά 
κτηση του για τη στάση των Α 
μερικανάιν στο θέμα των βά 
σεων και δηλώνει την συμπα 
ράσταση του στην κυβέρνηση 
για το χειρισμό του θέματος. 
Εντολή της Γεν. Συνελεύσεως

Το Διοικ. Συμβούλιο

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Κολυμβητικού Ομίλου Ηρακλεί 
ου (ΚΟΗ) καλεί άπαντα τα τα 
κτικά μέλη του, σε έκτακτη Γε 
νική Συνέλευση σήμερα 2 Μα 
ρτίου ημέρα Τετάρτη και ώρα 
19.00 στην αίθουσα Λέσχης 
Προσωπικού ΟΤΕ, παραπλεύ- 
ρως Καπετανακείου Γυμνασίου
μέ θέμα: 

«Ανακοίνωση εμπιστοσύνης 
προς το Δ.Σ. και ανασυγκρότη
ση τούτου με νέα μέλη».

Ηράκλειο 27-2-1983 
Εκ του Δ.Σ.

ΑΒΛΟΣΗΣ ABfΡΟΦ - ΜΑΡΟΤΛΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

vcuv σε ενέργειες που αν καρπό 
φορήσουν, βοηθούν τους ενδεχο 
μένους αντιπάλους μας να κατα 
λάβουν εδάφη μας. Η δε κυβέρνη 
ση, — ιδίως έπειτα και από τις κα 
τάπτυστες κινητοποιήσεις της Κυ 
ριακής — ας καθαρίσει επιτέλους 
τη θέση της: Ασκεί υπεύθυνη κυ 
βερνητική εξουσία ή ανεύθυνη 
δημαγωγία; Καιρός είναι να σο 
βαρευθεί. Τα εθνικά θέματα δεν 
σηκώνουν χειρισμούς από ανευ 
θυνσ'υπεύθυνους».

Ο κ. ΜΑΡΟΥΔΑΧ
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Μαρούδας σε απάντηση των 
δηλώσεων του Προέδρου της Ν. 
Δημοκρατίας κ. Αβέρωφ δήλωσε:

«Για άλλη μια φορά ο κ. Αβέ 
ρωφ προσποιείται ότι δεν γνωρί 
ζει τι συμβαίνει στον ελληνικό 
χώρο. Αλλά θα του το υπενθυμί 
σουμε.

«Το κίνημα του ΠΑΣΟΚ είναι 
ιστορικά τοποθετημένο κατά της 
παρουσίας ξένων βάσεων στην 
πατρίδα μας.

«Όσσν αφορά τις διαπραγμα 
τεύσεις για τις αμερικανικές βά­
σεις στη χώρα μάς, η θέση της 
φής: δεν διαπραγματευόμαστε 
την παραμονή και διαιώνηση 
των βάσεων στην Ελλάδα αλλά 
διαπραγματευόμαστε μια νέα

συμφωνία που θα εξυπηρε­
τεί τα εθνικά μας συμφέροντα με 
βάση ένα χρονοδιάγραμμα απο- 
μάκρυνσης των βάσεων.

«Έτσι είναι συνεπής και προς 
τη λα ι κή επιταγή και προς το 
εθνικό συμφέρον.

«Και ο κ. Αβέρωφ γνωρίζει πο 
λύ καλά ότι η δήθεν αναλογία 
του 7 προς 10 — όπως είχε δια 
μορφωθεί επί των ημερών τόυ ’ 
— όχι μόνο δεν εξυπηρετούσε ! 
τα εθνικά συμφέροντα, αλλά α- · 
ποτελούσε στην ουσία πρόσχη 1 
μα για τις ΗΠΑ για τον υπερεξο 
πλισμό της Τουρκίας.

«Διότι ασφαλώς ούτε ο κ. Αβέ 
ρωφ θα μπορούσε να ισχυριστεί 
ότι η βοήθεια των 280 εκατ. δολ 
λαρίων από τα οποία τα 250 εκ. 
επιστρέφσνται σαν τοκοχρεωλυ 
σία εξασφαλίζουν τις αμυντικές 
μας ανάγκες.

«Τις αμυντικές ανάγκες των Ε­
νόπλων Δυνάμεων μας και γένι 
κότερα τα εθνικά συμφέροντα 
της χώρας, εξασφαλίζει μόνο η 
πολιτική που ακολουθεί η κυβέρ 
νηση του ΠΑΣΟΚ. Και αυτό το 
αντιλαμβάνεται και το γνωρίζει 
καλά ολόκληρος ο Ελληνικός Λα 
ός —,στρατευμένος και μη —και 
γΓ αυτό ακριβώς βρίσκεται ολό 
ψυχα στο πλευρό της».

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΔΙΑΔΙΤΩΝ

13.
11.
12.
13.
14.

Μπορμπουδάκης Μιχ. 
Παπαδημητρίου Μιχ, 
Τζαγκαρουλάκης Γιώργης 
Σταθοπούλου Παναγιώτα 
Φραγκάκης Μανόλης

1. Αγγελάκης Ανδρέας
2. θα συμπληρωθεί
3. Μαλαθράκης Νίκος
4. Ροδανάκης Γιώργης
5. Ορφανός Σοφοκλής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι ο Πολιτιστικός Σύλλογος Πεδιάδας 

(Σύλλογος Πεδιαδιτών) οργανώνει γιορτή γνωριμίας μελών 
και φίλων του, το Σάββατο 5 του Μάρτη και ώρα 9 
μ,μ., στην αίθουσα του Ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ».

Προσκλήσεις διατίθενται από τα μέλη του Δ.Σ. 1) Βαγ­
γέλη ΚαλαΤτζάκη, τηλ. 223325. 2) Κρίτωνα Λαμπράκη, 
τηλ. 223325. 3) Νίκο Ψυλλάκη τηλ. 222208. 4) Γιώργο 
Πολιτάκη, τηλ. 741412. 5) Μανόλη Δετοράκη, τηλ. 289515 
6) Ζαχ. Κατσούλη τηλ. 232488, 7) Γιώργο Σαριδάκη, τηλ 
288786.

ΜΟΣΧΑ 1 (ΑΠΕ ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ. —ΡΩΥΤΕΡ)— Αρχι 
σε σήμερα στη Μόσχα με μεγά 
λη διακριτικότητα ο πρώτος 
γύρος της δεύτερης φάσης των 
Κινοσοβιετικών διαπραγματεύ­
σεων για την εξομάλυνση των 
σχέσεων των δυο χωρών.

Οι συνομιλίες γίνονται σε ε 
πίπεδο υφυπουργών των εξωτε 
ρικών. Από Σοβιετικής πλευ 
ράς μετέχει ο Λέονιντ Ιλιτσεφ 
και από Κινεζικής ο Κιαν Κου 
ισχεν.

Η Κίνα πρότεινε ένα σχέδιο 
διακανονισμού του θέματος της 
Καμπότζης, το οποίο προβλέ 
πει τη δημιουργία μιας ουδέτε 
ρης και αδέσμευτης Καμπότζης 
και στη συνέχεια την αποχώρη 
ση των Βιετναμικών στρατευ 
μάτων από τη χώρα αυτή.

Επίσημη Σοβιετική πηγή δή 
λωσε με επιμονή οΰ η Μόσχα 
δεν προτίθεται με κανένα τρόπο 
να συμπεριλάβει στ;ς συνο,μιλί 
ες για την βελτίωση των διμε 
ρών σχέσεων το πρόβλημα της 
Καμπότζης.

ΑΘΗΝΑ 1 (ΑΠΕ)—
Ο πρωθυπουργός Ανδρέας j 

Παπανδρέου δέχθηκε σήμερα ί 
τον πρέσβη της Ελλάδας στις ! 
ΗΠΑ κ. Νίκο Καρανδρέα, στον 
οποίο επέδωσε μήνυμα προς 
την ομογένεια.

Δημοσιογραφικές πληροφορί 
ες αναφέρουν ότι ο κ. Καραν- 
δρέας θα μεταφέρεΓ το μήνυμα J 
του πρωθυπουργού, στο Πανο ί 
μογενειακό συνέδριο, που γίνε · 
ται αυτές τις μέρες στην Ουάσι | 
γκτων. , |

ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΙΡΩΣ προτιμάτε 
ρος ο Ταρζάν παρά οι διάφορες 1 
γκαγκστερικές αιματόβρεκτες 
ταινίες, που ελλείψει άλλου θεά 
ιματος υποχρεώνονται να παρα 
κολουθούν τα παιδιά. Γιατί εκ 
τός που στο κάθε επεισόδιο υ 
πάρχει κάποιο ηθικό και ηρωι

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
κό δίδαγμα που επιδρά στην ψυ 
χή του παιδιού, δίδει και μια 
γεύση της φυσικής ζωής που 
κάνουν τα ζώα και οι άνθρωποι 
στα πυκνά τροπικά δάση της 
Αφρικής.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΝΑ ΣΥΝΥΠΟΛΟΓΙΣΘΟΥΝ
ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΊ'ΚΑ 
ΠΥΡΗΝΙΚΑ ΟΠΛΑ

ΠΑΡΙΣΙ 1 (ΑΠΕ ΓΑΛΑ.
ΠΡΑΚΤ.)— Τα Γαλλικά και 
βρεταννικά πυρηνικά όπλα πρέ 
πει να συνυπολογισθούν για να 

ί εμποδισθεί πραγματικά κάθε υ 
περοπλία στην ΕυριοπάΤκή ή 
πείρο, φρονεί σήμερα το Σοβιε 
τικό πρακτορείο «Νοβοστι» σε 
σχόλιο του.

Κατά το πρακτορείο «Νοβο 
στι» η ιδιομορφία της πυρηνι 
κής πραγματικότητας στην γη 
ραιά ήπειρο συνίσταται στο'ό 
τι τρία μέλη του ΝΑΤΟ (οι Η. 
Π.Α., η Γαλλία και η Βρεταν 
νια) κατέχουν πυρηνικά όπλα 
μεσαίας ακτίνας δράσης έναν 
τι ενός και μόνο μέλους του 
Συμφώνου της Βαρσοβίας, τη'ς 
Σοβιετικής Ένωσης, που διαθέ 
τει ανάλογα όπλα.

Αν η Σοβιετική Ένωση προ 
βει στη διάλυση των πυραύ­
λων, συνεχίζει το «Νοβοστι», 
οι Γαλλικοί και ξοεταννικοί πύ 
ραυλοι μεσαίας ακτίνας «θα ε 
ξακολουθούν να’'είναι εστραμέ 
νοι κατά της Σοβιετικής Ένω 
σης και των συμμάχων της», 
πράγμα που το πρακτορείο κατη 
γορεί τη Δύση ότι «αποσιωπά».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
1-3-1983

Ν. Υόρκης 82,257 84,763
Δ. Γερμανίας 33,963 34,997
Παρίσι 11,982 12,346
Λονδίνου 125,154 128,966
Ελβετία 40,204 41,428
Ολλανδίας 30,710 31,646
Ιταλίας 5,690 6,040
Δανίας 9,549 9,839
Αυστρίας 4,831 4,979
Σουηδίας 11,053 11,389
Νορβηγίας 11,105 11,829

ΚΑΤΑΔΙΚΗ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΓΚΥΡΑ

ΑΓΚΥΡΑ 1 (ΑΠΕ — Γαλ. Πρα 
κτορείσ) — Ο Αιντογκντού Ίλ- 
τερ, αρχισυντάκτης της δεξιάς 
τουρκικής εφημερίδας «Τερτζου 
μάν» καταδικάστηκε χθες σε φυ 
λάκιση τριών μηνών για παραβί 
σση του στρατιωτικού διατά­
γματος που απαγορεύει την κρι 
τική στο νέο τουρκικό Σύντα­
γμα. Τελικά η ποινή φυλακίσεως 
μετατράπηκε σε χρηματική ποι­
νή.

Για την ίδια υπόθεση το στρα 
τοδικείο της Κων)λης απάλλαξε 
τον ακροδεξιό συγγραφέα Αχμέτ 
Καμπακλί για το άρθρο του ο­
ποίου καταδικάστηκε θ' αρχισυν 
τάκτης της «Τερτζουμάν».

Η ΣΕΑΠ προκηρύσσει πρόχει­
ρο φανερό μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με έκπτωση επί τοις εκατό 
επί του εγκεκριμένου' προ'υ’πολο 
γισμσύ της υπηρεσίας για την α­
νάδειξη εργολάβου, για την εκ­
τέλεση της εργασίας. «Εγκατά­
σταση Κεντρικής θερμάνσεως 
στη ΛΑΦ Ηρακλείου», προ’υ'πο- 
λογισμού τριακοσίων χιλιάδων 
(300.000) δραχμών.

Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
την 7 Μαρτίου '83 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα 10.00—12.00 στη Λέ 
σχη Αξ)κών Φρουράς Ηρακλεί­
ου.

Δεκτοί στο' διαγωνισμό εργο­
λάβοι Δ.Ε. Α’ τάξεως και άνω για 
έργα Ηλεκτρολογικά — Κεντρ. 
θερμάνσεως — Κλιματισμών, ως 
και Εμπειροτέχνες οι οποίοι έ­
χουν εκτελέσει παρόμοια έργα.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια 
γωνισμό εξ χιλιάδες (6.000) δρα 
χμές.

Περισσότερες πληροφορίες και 
στοιχεία της Μελέτης, δύνανται 
οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν από 
το 4ο ΕΓ)ΣΕΑΠ (Τηλ. 282823, ε- 
σωτ. 24).

Ηράκλειο 2 Μαρτίου '83 
(Από τη ΣΕΑΠ)

ΠΟΣΟ ΑΓΑΠΗΘΗΚΕ η εκ 
πομπή αυτή από τα χρόνια του 
προπολέμου, δείχνει και το εύ 
θυμό τραγουδάκι που έγινε σου 
ξέ στο στόμα του λαού: «Θα 
πάω στη ζούγκλα με τον Ταρ 
ζάν»...Το τραγουδούσαν μικροί 
μεγάλοι και όχι σπάνια λέγεται 
ακόμη. Οι μικροί επηρρεασμέ 
νοι από την υπερφυσική δύνα­
μη του ήρωα. Οι μεγάλοι για ν’ 
αποφύγουν τη...γυναίκα τους 
ή ακόμη χειρότερα την.,.πεθερά 
τους. Γιατί τα κατάφερνε βέ­
βαια μια χαρά ο Ταρζάν με τα 
θηρία της ζούγκλας λιοντάρια, 
τίγρεις, θα μπορούσε να τα βγά 
λει πέρα όμως με μια στρυφνή 
γυναίκα ή μια κακή πεθερά; Με 
ρικοί «παθοί» εκφράζουν αμφι 
βολίες. Οπότε δεν θα είχαμε τη 
θαυμάσια σειρά που τέρπει μι 
κρούς και μεγάλους...

Κωστής Φραγκούλης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ
Αρ. πρωτ. 126)19

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Αγαπητοί συνάδελφοι,
Σύμφωνα με το άρθρο 9 του 

Καταστατικού μας
Καλούνται

Τα μέλη του Συνδέσμου σε 
ταχτική Γενική Συνέλευση που 
θα γίνει στις 6)3)1983 μέρα Κυ 
ριακή και ώρα 09.30 το πρωί 
στην αίθουσα συνεδριάσεων 
τ ηςΕ.Γ.Σ. Ηρακλείου (Αγ. Τί 
του 10 2ος όροφος? με τα πα­
ρακάτω θέματα ημερήσιας διά 
τάξης:

1) Απολογισμός πεπραγμέ­
νων Διοικ. Συμβουλίου.

2) Έκθεση εξελεγκτικής επι 
τροπής (οικονομικός απολογι­
σμός)

3) Αρχαιρεσίες για την εκλο
γη:

α) 
β) 
Ύ) 

Σ.Γ.
Σε

Διοικητικού Συμβουλίου 
Εξελεγκτικής επιτροπής 
Αντιπροσώπων στη Π.Ο.

περίπτωση που δεν θα υ
πάρξει απαρτία η Γεν. Συνέλευ 
ση θα επαναληφθεϊ την επομέ 
νη Κυριακή την ίδια ωρα στο 
ίδιο μέρος με τα αυτά θέματα.

Για την αποφυγή ταλαιπωρί 
ας των συναδέλφων κύρια από 
τις μακρινές περιοχές παρακα 
λούμε για τη μαζική προσέλευ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ 

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ' 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σύμφωνα με το Νόμο και το 

Καταστατικό, καλούμε σε Γε 
νική Συνέλευση τα Μέλη του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλεί 
ου σήμερα 2 Μαρτίου '83 ημέρα 
Τετάρτη, και ώρα 7.00 μ.ιμ. στα 
Γραφεία του Εμπορικού και Βι 
ομηχανικού Επητελητηρίου Η 
ρακλεϊου, με τα ακόλουθα θέμα 
τα Ημερήσιας Διατάξεως, ήτοι:

1· Έκθεση πεπραγμένων Δι 
οικητικού Συμβουλίου.

2. Λογοδοσία Ταμείου, δια 
της αναγνώσεως του Απολογι­
σμού χρήσεως 19882 ως και της 
σχετικής έκθεσης της Εξελεγ 
κτικής Επιτροπής.

3. Εγκριση Προύπολογισμού 
χρήσεως 1983 και εκλογή της 
Τριμελούς Εξελεγκτικής Επι­
τροπής.

Ηράκλειο 20-2-1983
Ο Πρόεδρος
Κώστας Δάκας

Ο Γεν. Γραμματέας
Στέλιος Ζαχαριουδάκης 

Σημ. Η παρουσία όλων των 
Μελών είναι επιβεβλημένη.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΙΣΘΩΤΩΝ 
ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αρ. πρωτ. 16

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι το Σάβ 

βατό 5 Μαρτίου 193 και από ώ 
ρα 4—8 μ,μ. και την Κυριακή 
6 Μαρτίου και από ώρα 9 π.μ. 
έως 2 μ,μ. θα διεξαχθούν αρχαι 
ρεσίες του Σωματείου μας για 
την ανάδειξη νέου Διοικ. Συμ 
βουλίου στα γραφεία του Σώμα 
τείου οδός Άλμπερτ 4.

Επίσης να κρατούν την_αστΰ 
νομική ταυτόΐητα και το βιβλιά 
ριο ασθένειας του ΙΚΑ.

Η υποβολή υποψηφιοτήτων 
λήγει την Τετάρτη 2 Μαρτίου 
και ώρα 8 μ.ιμ.

Ηράκλειο 28-2-1983
Με συναδ. χαιρετισμφ'ις 

Από την Εφορευτική Επιτροπή
1—2

Ιτς Κυνηγετικός Σύλλογος 
Ηράκλειου

Αριθ. πρωτ. 12
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται αίτιά μέλη δτι 
οπτό τούς θηροφύλακες τού Συλ 
λογου ύττοβληθηκαν μηνύσεις 
γιοι λαθροθηρία στους:

1.
2 

κη
3 

νακη 
ζιου

3

Ανδρέα Μύρου Στεφανακη 
Ιωάννη Κων)νου Φανουρα

Εμμανουήλ Μιχαήλ Ζαρια 
κατοίκους Πρινια Μαλ)

Γεώργιο Ιωάννοα Στειακα
κπ Kocroixo ΧουδέτοΊ

5 Εμμανουήλ Μιλτιαδου Κα 
λομοιρακη κάτοικο Αρχανων.

Κατασχέθηκαν δυο κυνηγετι 
κά όπλα και τρεις λαγοί.

Γιά το Δ)κό Συδμούλιο 
Ο Πρόεδρός

ΑΛ ΠΑΡΑΑΜΑΣ
Ο Γεν Γραμματέας 

ΙΩΑΝ. ΣΓΟΥΡΟΣ

ση ώστε να υπάρξει απαρτία 
πό την πρώτη Κυριακή.

Ηράκλειο 16-2-1983
Με συναδ. χαιρετισμούς 
Για το Δ)κό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Β. Βαρδάκης

Ο Γεν. Γραματέας
Μαν. Στρατάκης
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